

К СВЕДЕНИЮ ПОДПИСЧИКОВ!

ОБЪЯВЛЕНА ПОДПИСКА на второе полугодие 2013 года на газету «Наш Белгород»

ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ

«Наш Белгород» **50773**

«Наш Белгород + Приложение с документами» **50834**

Цена подписки в отделениях почтовой связи:

50773 – 384 руб. 72 к. 50834 – 514 руб. 02 к.

Цена подписки в киосках и магазинах «Роспечать», а также в офисе по адресу:

г. Белгород, ул. Полова, 65-6, телефон 32-17-83

50773 – 348 руб. 50834 – 456 руб.

Цена подписки в редакции по адресу:

г. Белгород, ул. Железняка, 20 (газета на дом не доставляется):

50773 – 270 руб. 50834 – 360 руб.

ОНЛАЙН-ПОДПИСКА НА САЙТЕ <http://nbgazeta.ru/podpiska>



Электронная версия газеты и архив публикаций - на сайте NBGAZETA.RU Следующий номер "НБ" выйдет 30 апреля.

Имя курского полицейского **Юрия СЕДЫХ** теперь знает каждый горожанин. Майора, вместе с сослуживцами **Алексеем ЕДРЫШОВЫМ, Дмитрием КОНОВАЛОВЫМ и Александром САМСОНЕНКО** задержавшего опасного преступника, белгородцы называют героем.



СПАСИБО, МАЙОР!

Сотрудника полиции, поправлявшегося от ран в областной клинической больнице, навестили губернатор Евгений Савченко и мэр Сергей Боженков.

- Низко Вам кланяемся за то, что Вы сделали. Вам благодарны все жители Белгородчины. Вы теперь наш герой, - сказал майору глава региона.

Юрий Седых рассказал посетителям о том, как произошло задержание Помазуна.

В ответ на все благодарности он скромно заявил, что просто выполнял свою работу. То, что поймать преступника удалось именно ему, Юрий Седых считает волей случая.

Сегодня больной идет на поправку, на вопрос губернатора о его состоянии пошутил: «Хоть в космос». Пациент отметил, что в больнице к нему великолепно отнеслись и делают все, чтобы он быстрее поправился.

Юрий Седых работает в полиции почти

двадцать лет. Он начальник отделения по борьбе с преступными посягательствами на грузы подразделения полиции по оперативно-розыскной деятельности Курского линейного отдела МВД России на транспорте УТ МВД России по ЦФО. Майору уже приходилось задерживать преступников, но ранение при этом он получил впервые.

Подвиг курского полицейского оценили все белгородцы.

Горожане порывались прийти в больницу к майору и поблагодарить его. Спустя несколько часов после задержания Помазуна фамилию курянина прославили Интернет-пользователи, которые вывели в топ «Твиттера» запись с пометкой #СедыхСпасибо.

*Екатерина Беломирская
Фото автора*

УБИЙЦА ПОЙМАН. Что дальше?

За три дня, прошедших с момента сдачи в печать прошлого номера, произошло немало событий. Главной темой этих дней оставалась трагедия на Народном бульваре. Напомним, 22 апреля, в понедельник, местный житель безжалостно расстрелял шесть человек в центре города.

Кровавая бойня, в которой преступник не пощадил даже двух девочек, повергла горожан в шок и ужас. К вечеру Белгород будто вымер, улицы опустели, полиция искала убийцу, скрывшегося с места преступления. Во вторник утром многие родители не пустили детей в школы. Весь день горожане с надеждой читали новостные ленты и обмени-

вались последними сводками: ищут, но пока не нашли. Во вторник вечером, когда предыдущий номер «НБ» печатался в типографии, Белгород был погружен в тяжелую атмосферу страха, ведь убийца шестерых белгородцев бродил на свободе. Но уже к ночи того дня стало известно: Сергей Помазун пойман. Город вздохнул с облегчением.

ПРОДОЛЖЕНИЕ ЧИТАЙТЕ НА 3 СТРАНИЦЕ

БОЛЬ УТРАТЫ и круги на воде

«Возле универмага «Белгород» стреляют», - после этой фразы работа в нашей редакции выбилась из привычной колеи.

Все старались заниматься своими обычными делами, готовить номер, который завтра должен быть сдан в печать, но то и дело отвлекались, открывали в Интернете страницы с новыми и новыми сообщениями, читали вслух, строили догадки.

Две жертвы... нет, четыре... А здесь вообще пишут, что двенадцать. А еще на «Ситимолле» стреляют. И возле «Технолога»...

Оказалось, что на месте происшествия работает коллега Катя. Появилась надежда на хотя бы один достоверный источник. Сообщения в Сети разнились.

Комментарии в известной группе «В контакте» под сообщением о трагедии начали по-

являться с необыкновенной скоростью: три сообщения в секунду. Паника рождала в головах людей совершенно невероятные версии развития событий. Новость распространялась со скоростью звука.

- Нет, мам, у меня все в порядке. На работе, конечно. Не верь слухам, пожалуйста. Все будет хорошо.

Телефоны звонили у всех. Нагрузка на сеть была такая, что у абонентов различных операторов начались проблемы со связью. Родители, дети, дальние родственники, друзья, знакомые - все хотели удостовериться, что с их близкими все в порядке.

ПРОДОЛЖЕНИЕ ЧИТАЙТЕ НА 4 СТРАНИЦЕ

СЪЕЗД АССОЦИАЦИИ ГОРОДОВ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ ПЕРЕНЕСЁН

В связи с трагическими событиями 22 апреля учредительный съезд Ассоциации российских городов воинской славы, планировавшийся на 26-27 апреля, перенесён на более поздний срок.

Администрация города Белгорода приносит свои извинения участникам съезда, просит отнестись с пониманием к причинам этого решения. О дате проведения съезда будет сообщено дополнительно. Напомним, что Белгород должен был принимать учредительный съезд Ассоциации как город, получивший в 2007 году первым в России новое почётное звание «Город воинской славы».

НЕ ОСТАЛИСЬ РАВНОДУШНЫМИ

Белгородцы, изъявившие желание помочь семьям погибших 22 апреля в трагедии на Народном бульваре, перечислили уже 248 тысяч 100 рублей на счёт Городского фонда социальной защиты населения. Об этом сообщает пресс-служба администрации города.

Напомним, что счёт был открыт в связи с многочисленными обращениями белгородцев с вопросами о том, как они могут оказать помощь землякам, потерявшим близких во время разбойного нападения на оружейный магазин в центре Белгорода.

На следующей неделе шесть семей, чьи родные погибли на Народном бульваре, получат по одному миллиону рублей, выделенных из резервного фонда городского бюджета. Расходы на погребение администрация Белгорода взяла на себя.

МИНИСТЕРСТВО УТВЕРДИЛО РЕКТОРА БЕЛГУ



Фото пресс-службы БелГУ

Министр образования и науки Дмитрий Ливанов подписал приказ, согласно которому Олег Полухин утверждён в должности ректора НИУ «БелГУ» с 23 апреля сего года.

Его полномочия, по информации пресс-службы вуза, продлятся до 22 апреля 2018 года. Отметим, что 25 апреля по итогам голосования Олег Николаевич вошел в Совет ректоров белгородских вузов.

ЛЬГОТЫ ОСТАЮТСЯ

Руководители всех транспортных предприятий, осуществляющих перевозки в Белгороде, направили в адрес главы администрации Сергея Боженова письмо, в котором заявили о готовности возить льготников по талонам к ЕСПБ по прежней цене.

В связи с этим подписано соглашение перевозчиков и администрации города о компенсации расходов, связанных с перевозкой пассажиров по единому социальному проездному билету.

Согласно документу транспортные предприятия взяли на себя обязательство в течение 2013 года осуществлять льготную перевозку граждан Белгорода по тарифам, утвержденным Правительством Белгородской области в 2010 году. Таким образом, в пределах населённого пункта стоимость проезда составит 10 рублей, на пригородных маршрутах — 1,10 руб. за 1 км пути.

Напомним, что согласно Постановлению Правительства Белгородской области № 131-пп от 8 апреля 2013 г. «Об утверждении тарифов на перевозку пассажиров и багажа автобусами по маршрутам регулярных перевозок», с 22 апреля 2013 года проезд в автобусах городских маршрутов за одну поездку независимо от расстояния составляет 15 рублей. Проезд на автобусах пригородных маршрутов стоит 15 рублей в пределах населённого пункта (где выполняются перевозки по городским маршрутам), а за его пределами — 1,65 руб. за 1 км пути.

Стоимость единого социального проездного билета на месяц составляет 185 рублей. В летний период к нему выдаётся 40 талонов, в зимний — 30.

В ПАМЯТЬ О ЧЕРНОБЫЛЕ



Фото Бориса Ечина

Вчера в Белгороде почтили память жертв ядерных аварий и катастроф. Напомним, что 27 лет назад, 26 апреля 1986 года, произошла катастрофа на Чернобыльской АЭС, ставшая предупреждением всему человечеству. Среди тех, кто встал на защиту планеты от ядерной беды, были и белгородцы. Многие из них не дожили до сегодняшнего дня. Их память почтили на митинге, состоявшемся у памятника жертвам ядерных аварий и катастроф в Белгороде. К обелиску были возложены венки и цветы.

ЕСЕНИНСКИЙ СКВЕР ОСОБО ОХРАНЯЕМ

Мэрия Белгорода своим постановлением причислила рекреационную зону на юге областного центра к землям особо охраняемым территориям местного значения. Согласно документу, данный статус получил участок в районе улиц Будённого и Есенина, площадью 0,72 гектара.

Отныне в открывшемся в прошлом году Есенинском сквере нельзя без согласования с органами местного самоуправления прокладывать дороги и трубопроводы, устраивать автостоянки и разжигать костры. Земли могут использоваться исключительно для осуществления следующих видов деятельности: организации отдыха и туризма; проведения физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий. Для этой цели допускается возведение временных сооружений, прокладка учебно-туристических троп и трасс, размещение палаточных туристско-оздоровительных лагерей. В таком случае используются в первую очередь участки, которые не заняты деревьями и кустарниками.

В ПОИСКАХ БИЗНЕС-ТАЛАНТОВ



Фото Екатерины Беломирской

В Центре молодёжных инициатив на этой неделе прошёл белгородский этап всероссийского турне «Russian StartUp Tour». Его организаторы занимаются поиском перспективных бизнес-проектов, чтобы содействовать их дальнейшему успешному развитию.

На официальный сайт акции от жителей нашего города поступило 45 проектов. Из них организаторы тура выбрали двенадцать. В ходе мероприятия их авторам дали практические советы по продвижению бизнеса. В ходе акции был рассмотрен вопрос о создании в Белгороде стартап-сообщества, которое бы содействовало поиску партнёров и потенциальных инвесторов. По итогам встречи авторам лучших проектов были обещаны гранты. Их пригласили принять участие в инновационном фестивале «StartUp Village», который пройдет в Сколково, и всероссийском форуме «Селигер».

НА ЯРМАРКЕ ПРЕДСТАВЛЕНЫ ПРОФЕССИИ

Более 800 учащихся 9-х и 11-х классов собрала ежегодная ярмарка профессий.

Она проводилась на базе городского межшкольного учебного комбината. Организаторами «Ярмарки профессий - 2013» выступили управление образования города и городской центр занятости населения. Они рассказали выпускникам о специальностях, которые сейчас наиболее востребованы, а также о самом рынке труда. Старшеклассники приняли участие в уроках занятости, групповых и индивидуальных тренингах «Выбор профессии». Особенно многолюдно было у выставочных модулей учреждений высшего и среднего профессионального образования. Представители вузов и ссузов отвечали на многочисленные вопросы школьников. Здесь же старшеклассники могли получить буклеты с информацией, необходимой для будущих абитуриентов.



Фото с сайта управления образования города

Новости подготовили Павел Передерий, Анна Барабанова, Екатерина Беломирская.

И.о. редактора
А.В. Юдин

УЧРЕДИТЕЛИ:
администрация г. Белгорода, Совет депутатов города Белгорода и муниципальное автономное учреждение «Белгород-медиа»

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
308023 г. Белгород, ул. Железнякова, 20
E-mail: nashbel@belnovosti.ru

ТЕЛЕФОНЫ: директор МАУ «Белгород-медиа» В.В. Абрамов - тел./факс (4722) 23-14-40
отдел рекламы - 23-14-42, e-mail: r-belgorodmedia@mail.ru;

редактор 23-14-49;
редакция: 23-14-50, 23-14-51, 23-14-52.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области, свидетельство ПИ №ТУ31-07 от 20 августа 2010 г.
ИНДЕКС 50773. Номер подписан в печать в 16.00.

Газета отпечатана в ООО «КОНСТАНТА» - Михайловское шоссе, 27а.

Цена 4 руб. 60 коп.
Тираж 7683
Заказ 7542

Цена в розницу - свободная
За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.

В этом номере
16 страниц

Окончание. Начало на 1 стр.

УБИЙЦА ПОЙМАН. ЧТО ДАЛЬШЕ?

Задержание подозреваемого произошло 23 апреля, примерно в 22-45, в двух километрах от железнодорожного вокзала. После учиненной бойни на Народном бульваре преступник отсиживался на болоте, а потом решил выйти. Его, идущего вдоль путей, вместе со своими товарищами заметил курский полицейский Юрий Седых, присланный в числе 30-ти других сотрудников на помощь белгородским коллегам. Вместе с сослуживцами Алексеем Едрышовым, Дмитрием Коноваловым, Александром Самсоненко он патрулировал территорию недалеко от вокзала.

- Он шел от болота. Освещение было плохое. Увидели, что у него нет оружия, попросили документы. Он попытался скрыться, я стал задерживать. В этот момент он неожиданно (я не знал, что у него был в рукаве нож) нанес два удара, потом еще два. Я после этого повалил его на землю, прижал ногой руку с ножом к земле, предплечье на кадык. Товарищи помог-

ли сделать все остальное, - рассказывает майор Юрий Седых.

«Пойман!» - эта новость сразу же облетела все СМИ страны, и белгородцы, наконец, обрели покойствие. Вскоре появились снимки поваленного на землю Помазуна и видео задержания. Полицейским подозреваемый сразу заявил, что стрелял не в детей, а «в ад». Что он имел в виду, пока непонятно.

Раненого майора сразу же отвезли в белгородскую областную больницу, где врачи сделали ему операцию. Преступник нанес полицейскому четыре глубоких раны - в плечо, шею и голову, едва не задев глаз. Но, к счастью, все обошлось, и уже через день больного перевели в стационар.

Стоит отметить, что, несмотря на всеобщую атмосферу страха, пока не был задержан убийца, многие белгородцы сочли своим долгом почтить память невинно убиенных жертв стрелка. Во вторник на Народном бульваре установили памятные стенды с

именами погибших. Сюда со всех концов города стали приходить с цветами. Тысячи горожан, и стар и млад, без всякого принуждения собрались, чтобы разделить общее горе, помолиться за убитых.

В среду Помазуна доставили в Свердловский районный суд Белгорода, где предъявили обвинение. От дачи показаний следствию он отказался. Постановлением судьи он заключен под стражу на два месяца. Суд над подозреваемым обещают сделать открытым.

В этот же день в Белгороде простились с жертвами трагедии. Затраты на погребение на себя взяла городская власть. Мэр города также подписал распоряжение выделить семьям погибших по одному миллиону рублей из резервного фонда городского бюджета.

В четверг появилась новость о том, что полицейские нашли оружие и вещи убийцы. Их он закопал в землю в лесном массиве. Всего обнаружено пять единиц огнестрельного оружия:

три карабина и два гладкоствольных ружья, патроны.

Сейчас сценарий событий «черного понедельника» восстановлен - благодаря видеозаписям камер наблюдения. Преступник приехал в магазин, расстрелял там двух продавцов и покупателя, потом, поняв, что выстрелы могли слышать на улице, выбегая, застрелил стоявшую рядом 14-летнюю школьницу, затем - бегущую от него 16-летнюю девушку. И уже последним, из машины - случайного прохожего, взрослого мужчину. Сегодня остаются неизвестными мотивы преступника. Почему он лишил жизни шестерых ни в чем не повинных людей - вот что волнует сейчас многих. И еще вопрос - как он дошел до этого, кто в этом виноват? Почему никто не заметил изменений, которые произошли с человеком, превратившимся в беспощадного зверя? Скоро состоится суд, в ходе которого, вероятно, и будут даны ответы на эти вопросы.

Екатерина Беломирская

Субботний блиц

«ЗАКОНЫ ДОЛЖНЫ РАБОТАТЬ!»

22 апреля в областном центре произошло трагическое событие. Мы решили выяснить у наших горожан, какие меры, по их мнению, необходимо предпринять, чтобы такая ужасная ситуация никогда больше не повторилась?

Оксана Серебрякова, юрист, участник общества «Благо народа - закон»:

- Для того чтобы впредь аналогичные ситуации не повторялись, необходимо контролировать работу участковых, они должны хотя бы раз в месяц проверять объекты, на которых находится оружие. Кроме того, надо увеличить штат участковых для проверки бывших заключенных, людей с психическими отклонениями и т.д., а также для своевременной реакции на жалобы. Один участковый не успевает справиться с таким объемом работы.

Также хочу подчеркнуть, что в нашем обществе ни в коем случае нельзя разрешать свободное ношение оружия. Если у людей будет в руках оружие, начнется самосуд и беспредел, российское общество не готово к подобному закону. Людям надо стать ответственнее и по отношению к обществу, и по отношению к государству.

Карина Ширай, режиссер:

- В первую очередь, запретить оружейные магазины в черте города, по крайней мере, в местах большого скопления людей. После этой ситуации просто необходимо убрать магазин с боевым оружием, который находится рядом с девятым лицеем.

Маргарита Донникова, журналист:

- По существу, надо менять законы о самообороне. Если бы этого бандита застрелила охрана магазина сразу же, то жертв было бы меньше. Но, по нашим законам, эти самые охранники тут же получили бы реальные сроки за убийство.

Что делать, чтобы ситуация не повторилась? Самое главное - бороться с бандитизмом. Но пока он есть, надо дать возможность простым людям защитить себя, пусть даже с помощью оружия. А так, получается, что мы с голыми руками против бандитов, до зубов вооружившихся на черном рынке.

Виктория Дегтярева, учитель истории:

- Усилить контроль за недавно освободившимися и стоящими на учете в психиатрических клиниках, увеличить санкции для рецидивистов, вплоть до высшей меры наказания. Менять уголовное законодательство.

Роман Ширкин, программист:

- Закон должен работать как положено, и, конечно же, его представители. Участкового нужно наказывать за то, что не следил за своим подопечным. Сергей Помазун, насколько я слышал, регулярно нарушал режим, находясь в колонии. За такой категорией освободившихся нужен тотальный контроль, который, как мы видим, обеспечен не был.

Мария Скокова

Событие



С ТОЧКИ ЗРЕНИЯ ПРЕЗИДЕНТА

Владимир Путин провел в четверг традиционную «прямую линию». В ходе общения с народом президент ответил на 85 вопросов. Среди них были и те, которые касались недавних трагических событий в Белгороде.

Алла Иванина поинтересовалась у гаранта Конституции: «Почему для таких, как этот рецидивист, нельзя вернуть смертную казнь? Нет никакой уверенности, что, отсидев срок и выйдя на свободу, он не повторит этот кошмар вновь. Получается, что у нас в стране все безнаказанно. В итоге такие психи и убийцы ничего не боятся».

Президент сказал: «Вопрос о смертной казни давно дискутируется в обществе. Когда сталкиваешься с такими событиями, рука сама тянется к авторучке, чтобы подписать документ о возвращении смертной казни либо попросить об этом депутатов. Но надо поговорить со специалистами-криминологами. Они же считают, что ужесточение наказания отнюдь не ведет к снижению уровня преступности. Например, в Римской империи за карманную кражу полагалась

смертная казнь. При этом больше всего краж происходило именно во время скапливалось на площадях. Это хрестоматийный пример из криминологии. Я понимаю возмущение граждан и их желание наказать преступников. Вопрос заключается в эффективности карательных мер. Преступник, о котором сейчас идет речь, и же с ним не обязательно выйдут на свободу. У нас существует такое наказание, как пожизненное заключение. Условия содержания при этом далеко не санаторно-курортные».

Ведущий «прямой линии» сделал ремарку: «Если это пожизненное заключение без права досрочного освобождения, которое преступник может получить через двадцать пять лет».

- Фактически так и есть. Об этом

нужно подумать,- заключил Владимир Владимирович.

Спросили у Президента и о том, почему народ не знает своих героев.

Владимир Путин ответил: «Я согласен с позвонившим. Прошу средства массовой информации уделять больше внимание этим людям. Они того заслуживают! Зачастую они рискуют собственной жизнью, чтобы обеспечить интересы граждан. Например, сотрудник полиции, который на днях задержал преступника, совершившего злодеяние в Белгороде. При этом он пострадал - получил ранения. Я обратил внимание министра внутренних дел, чтобы он представил Юрия Седых и его коллег к государственным наградам».

Записал Павел Передерий

Окончание. Начало на 1 стр.

БОЛЬ УТРАТЫ и круги на воде

Позвонила Катя. Спросила, что происходит в районе, где располагается редакция.

- В автобусе говорят, что там стрельба, есть погибшие.

Открываем окна, слушаем - тихо.

Так мы постепенно переставали верить всему безоглядно. За первый день мы несколько раз читали сообщения о том, что преступника поймали. Причем сплетни начали выходить за пределы социальных сетей - подключилась федеральная пресса. Система работала по одной и той же схеме: появлялся слух, одно из изданий публиковало его со ссылкой на достоверный источник, остальные подхватывали, тоже публиковали, а через десять минут начинали писать опровержения.

Голова от такого наплыва информации, смешанной с тревогой и некоторым шоком, пухла. Но Интернет выключать не хотелось. Там нас было много. Нас, людей, оказавшихся в совершенно одинаковой ситуации, в этот черный понедельник разувившихся в своей абсолютной безопасности. Растерянные, там мы чувствовали себя более сильными и защищенными.

Вечером город казался пустым. Люди, все как один, выглядели усталыми и деморализованными.

«Кажется, сейчас весь город ждет только одной новости», - написали в «Твиттере». И мы по-настоящему ждали. До глубокой ночи читали новостные ленты. Делились своими переживаниями или просто молчали в этом томительном ожидании.

Несмотря на страх и все предостережения многие уже в этот день собрались у места происшествия. На Народном бульваре начали появляться цветы и свечи. Это горе коснулось каждого.

Вопреки всем надеждам, на будущее утро убийцу не поймали.

«...что делать с детьми? Вести их в школу, в сад, сидеть в доме в пригороде или в город к родне ехать?»

На следующий день все школы и детские сады охранялись полицией. Стражи порядка вообще работали без остановки: патрулировали улицы, проверяли машины на выезде из города.

Утром люди были другими. По-прежнему молчание, по-прежнему ни одной улыбки. Но было заметно, как сильно они вглядываются в лица друг друга, надеясь (и боясь) увидеть человека с фотографии, уже показанной на нескольких каналах телевизоров.

«Эта утрата касается каждого из нас. И то, что произошло, должно побудить всякого живущего на Святом Белогорье к тому, чтобы сделать все от него зависящее, дабы сохранить священный дар жизни, дабы преодолеть те причины, которые привели к этим ужасающим событиям. Вместе представители власти и простые люди здесь и сейчас пришли помолиться», - говорил Отец Павел, настоятель Смоленского собора, на утренней панихиде 23 апреля.

Утрата по-настоящему была общей. Уже с утра место трагедии было усыпано цветами. Повсюду - свечи и игрушки.

«На улицах Белгорода вижу много людей с цветами. В магазинах сложно найти красные гвоздики», - гласило очередное сообщение в «Твиттере».

В этот вечер, не сговариваясь, на Народный бульвар, чтобы почтить память шестерых погибших, пришло около трех тысяч человек. Никому уже не было страшно. Перед лицом опасности мы все были вместе, стояли плечом к плечу, старались поддержать друг друга. В Сети стали появляться предложения о создании добровольных дружин. Горожане хотели помогать в меру своих сил: кто-то - содействовать полиции в поисках, кто-то раздавать листовки. В связи с многочисленными обращениями белгородцев с вопросами о том, как они могут оказать помощь землякам, потерявшим близких, в городском фонде социальной защиты был открыт банковский счет.

На поимку подозреваемого в совершении страшного преступления ушло меньше двух суток. Вскоре после того, как стала известна новость о том, что подозреваемый задержан, в тренды «Твиттера» вышла фраза «Спасибо, Седых». Люди благодарили отважного сотрудника полиции.



Фото Владимира Корнева

Сейчас ведутся разбирательства по делу. Люди не перестают приходить на место трагедии, следить за ходом дела, обсуждать...

Что нам осталось после этой трагедии? Светлая память о людях, ушедших из этого мира, и бесконечная надежда на то, что подобное больше никогда не повторится.

«Белгород больше никогда не будет прежним» - еще одна фраза из Интернета. Безусловно, отголоски этого события будут раздаваться еще долго. Будто круги от брошенного в спокойную воду кирпича.

В Интернете не перестают писать о трагедии. Анализировать, высказывать свои мнения. Говорят о смертной казни, об ужесточении контроля за торговлей оружием...

Ниже мы приводим фрагмент поста одного белгородского блогера.

<http://sanchess-city31.livejournal.com/48993.html>

«Белгородский стрелок» и медиаконтент

«Итак, спецоперация по поимке дерзкого преступника завершилась. Нужно отдать должное сотрудникам полиции, а особенно участникам захвата, которые осознанно рисковали жизнью. Но точку ставить рано - не потому, что расследование обстоятельств в самом разгаре, нет. Беспрецедентное происшествие, случившееся в нашем городе, стало новостью №1 не только в регионе и даже в стране, а на мировом уровне. И, естественно, побудило задуматься о ряде насущных проблем.

Вновь разгорелись дискуссии о несовершенстве законодательства. С темой о разрешении короткоствольного оружия не всё так гладко, пусть кто-то считает, что при вооружении населения возможность ликвидации бандита возрастёт, но ведь и фактов неправомерной стрельбы наверняка станет больше! Зато практически однозначно аудитория относится к тому, чтобы не допустить возвращения подобных преступников в социум. Ведь шансы на перевоспитание ничтожно малы. Большинство участников обсуждений, как в Интернете, так и в реале склонилось к физической ликвидации. И ведь можно понять - да, противоречит традиционной морали, зато наверняка не сможет больше принести зла. Тут в очередной раз возникает предложение о снятии моратория на смертную казнь. Но куда важнее проблема с «невменяемыми» асоциальными элементами, которые после т.н. излечения выходят на свободу и могут делать что хотят, прикрываясь справкой с дурки. В общем, призадуматься политикам есть над чем.

Мы же задумаемся о другом. Об уровне деградации

нашего общества. И свежий медиаконтент служит здесь отличным зеркалом.

После трагедии сарафанное радио и популярные сети моментально оповестили город о случившемся, и сразу же всё обросло слухами и домыслами. Кстати, дело не в Интернете - я был на улицах, в транспорте - там творилось то же самое, только без проводов, из уст в уста. Люди несколько часов ждали компетентной информации, которую могли дать только официальные СМИ. Но первыми проснулись федералы, которым, в общем-то, пофиг что писать, главное тему раскрыть. И всё с ног на голову. В итоге народ в панике, и никто ничего не знает. ...воротилы новостного шоу-биза транслируют остросюжетный сериал, накаляя, накручивая и нагнетая. Любая чернуха кроме компромата на партию - их хлеб. Благодаря этому на новостных лентах разыгралось захватывающее реалити-шоу. Кто-то от переживаний получил сердечный приступ, кто-то восхитился славой дерзкого преступника-изверга, а кто-то подзаработал на всеобщем волнении. Чего стоит, например, передача «Пусть говорят». Как ни странно, при всей бредовости, она собирает массу зрителей. И этот зритель верит тому, что выдумывают или компилируют сценаристы больше, чем подтвержденным фактам!

То, что роль СМИ в процессе формирования общественных ценностей высока - не поддается оспариванию. Но что мы при этом наблюдаем? Сразу после новостей о жестоком убийце, наполненных скорбью и участием, на телеэкране появляется фильм о певце и поэте, который прославлял криминальную романтику, воспевал преступников разных мастей. Как по мне - так это плевок циничных медиаконструкторов на скорбные события.

Я не люблю традиционные социальные сети. Наверное, потому, что они очень наглядно демонстрируют истинное лицо активного общества, и особенно поколения, только вступающего в жизнь. Мне не нравится это лицо. Как ни странно, анонимусы ведут себя адекватнее, чем свора конкретных персонажей с реальными интересами, друзьями, портретами. В том же «ВКонтакте» обсуждение случившегося поразило не менее самой беды. А ведь это те мысли, которые сидят в головах жителей города того самого добра, о котором шла речь вначале. Уровень агрессии, нежелания слышать и прислушиваться просто зашкаливает!

Давайте попытаемся сами, без плакатов и пропаганды, приблизиться к тому самому добру и благополучию, нравственному в первую очередь... Спокойного сна и вечной памяти невинно убиенным».

Алина Борисенко

Милосердие

Как говорил герой известного мультфильма, «Надо, чтобы в доме и собаки были, и кошки, и приятелей целый мешок». Сейчас, по сути, так и бывает. Редко встретишь человека, у которого дома нет ни одного животного.

У меня самой дома живут кот, крыса и две улитки, одна моя подруга делит свою «однушку» с собакой, хомяком и попугаем, а один знакомый держит в квартире кота, двух крыс, черепаху и краба. Какого бы масштаба ни был ваш зоопарк, за ним нужно ухаживать, в частности, следить за состоянием здоровья животных.



Ветеринар Евгений Струков оказывает помощь своему пациенту.

ДОКТОР для УСАТЫХ И ХВОСТАТЫХ

28 АПРЕЛЯ В МИРЕ ОТМЕЧАЮТ ДЕНЬ ВЕТЕРИНАРНОГО ВРАЧА

Братья наши меньшие страдают от тех же заболеваний, что и мы: это и обычная простуда, и ангина, и язва желудка, и мочекаменная болезнь... И если кот потерял аппетит, а говорящий попугайчик вдруг безнадежно замолчал, мы торопимся отнести своего любимца к специалисту – ветеринару.

В городе много ветеринарных клиник, кабинетов и практикующих частным образом ветеринарных врачей. Я же для знакомства с профессией звериного доктора отправилась на городскую станцию по борьбе с болезнями животных. Это бюджетное учреждение. Помимо стандартной помощи частным клиентам, специалисты проводят бесплатную вакцинацию животных от бешенства, делают надлежащие прививки лошадям, коровам, овцам (да, оказывается, и они есть у нас в городе)...

На базе учреждения работают семь специалистов. Фотографию Дмитрия Пинуса я увидела, едва войдя в здание станции. Он – один из лучших специалистов Белгородской области, лечением животных занимается больше двадцати лет.

Мы направляемся в кабинет УЗИ, где Дмитрий Жанович расскажет о своей работе. В коридоре – встревоженные люди с коротколапыми таксами, большеглазыми британскими котами и невзрачными с виду дворнягами. «Горячая пора» у ветеринаров не прекращается никогда. Люди несут и несут своих питомцев: кто лапу поранил, кто съел что-то не то, кому-то надо сделать плановую прививку.

- Дмитрий Жанович, среди «человеческих» врачей существует четкое разграничение: отоларинголог, травматолог, окулист... Есть ли такое же разграничение у ветеринаров? Или, может быть, разделение существует по другому принципу, например, один лечит коров, другой кошек, третий белок-летяг?

- Как такового разделения нет. Один из наших специалистов занимается в основном сельскохозяйственными животными, остальные же универсальные. Одна из причин – размер нашей организации. Все-таки врачей у нас не так много, чтобы каждый имел свою специализацию.

- Животных, наверняка, лечить сложнее, чем людей. Ведь они не могут сказать, где именно у них болит.

- Безусловно, звериного языка ветеринары не понимают, но я вас уверяю, в вопросах лечения разница между животными и людьми не так уж велика. Человек тоже не всегда может сформулировать место и характер своей боли, и окончательно все становится ясно лишь после диагностики.

Животным мы тоже проводим диагностику. Делаем УЗИ, анализы... Кроме того, на приеме я задаю ряд рутинных вопросов хозяйину: о возрасте, вакцинации, стерилизации, какую пищу животное получает, натуральную или промышленную и так далее.

- А с какими животными к вам приходят чаще всего?

- Чаще всего приходится иметь дело с собаками и кошками. Но иногда приносят и хорьков, например. Признаться, некоторыми видами домашних животных мы бываем застигнуты врасплох. Именно поэтому приходится постоянно повышать квалификацию – ездить на курсы, читать специальную литературу.

- Хорьки – это еще ничего. Я знаю, что в нашем городе люди держат, например, сахарных летающих покусумов. Если я вдруг заведу себе такое животное, куда мне обращаться?

- Можете обратиться к нам. Мы консультируемся со специалистом, который работает в зоопарке, и, думаю, он сможет подсказать, как правильно лечить вашего зверька.

- А знаете ли вы секрет, как подобрать свое идеальное животное?

- Никаких секретов нет. По сути, животных человек выбирает под стиль жизни. У каждого из нас есть свои особенности и запросы: кто-то любит маленьких животных, которых не надо выводить на улицу, любители активного образа жизни выберут собаку, которая сможет составить им компанию во время пробежки в парке, кому-то импонирует замкнутость кошки, кто-то вообще с удовольствием наблюдает за рыбками... Лично я собачник, в общем-то, и моя страсть к ветеринарии началась с любви к собакам, - говорит Дмитрий Жанович.

Тут мой собеседник извиняется и говорит, что у него в соседнем кабинете пациент уже получил наркоз и срочно ждет доктора. Мы идем туда.

Пациентом оказывается довольно крупная дворняга с черной кудрявой шерстью. Оставляю доктора с тяжелым пациентом, переключаюсь на соседнюю кушетку. Там вовсю идет перевязка. Врач Евгений Струков накладывает шину на лапу рыжему коту под четким руководством его хозяйки.

- Рыжий, ты у нас звездой станешь! - говорит Евгений Сергеевич, отрезая очередной кусочек бинта, - представляете, с седьмого этажа упал!

Его улыбка и чувство юмора заставляют верить в то, что у животного все будет хорошо. Особенно это важно для хозяйки. Видно, как она волнуется за своего любимца.

Заканчиваю щелкать фотоаппаратом, прощаюсь, выхожу в коридор. Здесь уже ждут своей очереди черный йоркширский терьер, сиамский кот и пушистая кошка, выглядывающая из сумки-переноски.

Пациенты звериного доктора не могут по своему усмотрению поменять врача или пожаловаться руководству клиники. Их права не защищены законом и клятвой Гиппократова.

И главное качество ветеринара, главная гарантия эффективности его работы – абсолютная и безграничная любовь к животным. Она порой важнее всех лекарств.

Алина Борисенко
Фото автора

Зелёная столица

ЧИСТО ТАМ, ГДЕ НЕ СОРЯТ

С наступлением тепла гулять по городским улицам – одно удовольствие. Тем более, что с каждым днем Белгород становится все чище и опрятнее.

Привести в порядок родной город взялись экологические молодежные отряды города. Уже вторую неделю они очищают парки и скверы от мусора и прошлогодней листвы, помогая городским коммунальщикам. Всего в работе задействованы 15 отрядов добровольцев.

В один из солнечных апрельских дней на уборку вышел экологический молодежный отряд белгородского политехнического колледжа. Сорок парней, вооружившись веерными граблями, прочесали участок территории от улицы Урожайной до улицы Кутузова (район автовокзала). Собранный мусор сложили в пластиковые мешки. На свежем воздухе работа спорилась.

- Молодежи нужно в таком участвовать. Не все же время за партами сидеть. Для здоровья полезно, да и на кра-

сивый газон смотреть приятней, чем на мусор, - говорит третьекурсник колледжа Александр Мирный.

За эти дни активисты ЭМО Белгорода прибрались в Центральный парке культуры и отдыха, на территории вдоль развязки Спутник-Чичерина, в парке Победы и Сосновке, а также приняли участие в посадке 600 рябин, яблонь и акаций в районе Ячево.

По словам председателя молодежной общественной организации «Городская молодежь» Александра Мельникова, за полторы недели работы активистами было собрано четыре «КАМАЗа» мусора, только один из них – на уборке территории вдоль дороги Спутник-Чичерина. ТБО выбрасывают проезжающие мимо водители.

- Главная наша цель – не просто уб-



рать территорию, а привить молодежи экологическую культуру, сознание, что нужно бережно относиться к природе. Мы можем убирать хоть каждый день, но порядок не наступит, пока сами белгородцы не перестанут мусорить, - отметил Александр Мельников.

Напомним, что экологические молодеж-

ные отряды созданы в 2008 году на базе средних и высших учебных заведений по инициативе городского управления молодежной политики. С тех пор каждый год они принимают деятельное участие в наведении порядка и озеленении Белгорода.

Екатерина Беломирская
Фото автора

Добрые дела

СДЕЛАТЬ ГОРОД ЧИЩЕ!

«Городская книга добрых дел» — это информационный проект городского мультимедийного портала Белновости, который даёт возможность жителям и гостям Белгорода рассказать о тех добрых делах, которые они совершили.

Книга ДОБРЫХ ДЕЛ

http://www.belnovosti.ru/good_work

Каждый может оставить своё сообщение о том, что хорошего он за сегодня сделал или свидетелем какого доброго поступка стал.

Ольга Алексеевна Мокрищева:

- 20 апреля учащимися 5 «А» и 6 «А» класса МБОУ СОШ №36 была проведена традиционная уборка территории около памятника неизвестному летчику и близлежащем лесном массиве.

21.04.2013

МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения»:

- С 16 по 17 апреля специалистами МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» были проведены экологические десанты по уборке и благоустройству территории. Задействовано семьдесят человек.

19.04.2013

Ольга:

- Спасибо отделу защиты прав потребителей управления потребительского рынка администрации Белгорода, после их помощи и грамотной консультации самостоятельно и практически без проблем вернула свои деньги.

19.04.2013

Отвечают специалисты

НОВОЕ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

ВОПРОС. Здравствуйте, слышал, что недавно в уголовном законодательстве произошли изменения, которые касаются порядка производства дознания по уголовным делам, проверки сообщения о преступлении и привлечения понятых к участию в отдельных следственных действиях. Расскажите, пожалуйста, об этом подробнее.

Дмитрий

На вопрос читателя отвечает помощник прокурора города Белгорода Андрей Шульженко:

- Действительно, с 15 марта этого года вступил в силу Федеральный закон «О внесении изменений в статьи 62 и 303 Уголовного кодекса Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации» от 04.03.2013 №23-ФЗ. Он внес существенные изменения в действующее законодательство.

Так, законодателем введен сокращенный порядок дознания в тех случаях, когда уголовное дело не представляет правовой и фактической сложности, а причастность лица к совершению преступления не вызывает сомнения. При этом необходимо, чтобы подозреваемый (обвиняемый) признал свою вину, а также характер и размер причиненного вреда. Кроме того, он должен заявить ходатайство о производстве по уголовному делу дознания в сокра-

щенной форме. Срок по общему правилу не должен будет превышать пятнадцати суток, а в исключительных случаях может быть продлен до 20 суток. Дознание в такой форме не сможет проводиться, в частности, в отношении несовершеннолетнего или подозреваемого, к которому применяются принудительные меры медицинского характера.

Кроме того, в соответствии с новым законом институт понятых при проведении отдельных следственных действий заменяется процессуальной фиксацией этих действий с использованием технических средств, что позволит в большей степени обеспечить процессуальную самостоятельность следователя и оперативность расследования по уголовным делам.

Изменениями предусмотрен и порядок, при котором к участию в производстве таких следственных действий, как наложение ареста на имущество, на почтово-телеграфные отправления, осмотр, в том числе трупа, эксгумация, следственный эксперимент, выемка, контроль и запись переговоров, проверка показаний на месте, понятые привлекаются по усмотрению следователя. Если по решению следователя понятые в указанных следственных действиях не будут участвовать, то в обязательном порядке должны применяться технические средства фиксации.

Предусмотренный порядок направлен на повышение эффективности производства следственных действий и снижение расходов из федерального бюд-

жета за счёт сокращения процессуальных издержек, возмещаемых понятым.

Также нововведением существенно расширены полномочия следователей и дознавателей при проверке сообщения о преступлении.

Теперь на стадии проверки сообщения о преступлении должностные лица правоохранительных органов уполномочены получать объяснения, образцы для сравнительного исследования, истребовать документы и предметы, а также изымать их; назначать судебную экспертизу, принимать участие в ее производстве и получать заключение эксперта, а также осматривать место происшествия.

Следует отметить, что указанным законом внесены изменения в ч. 2 ст. 303 УК РФ, а именно ужесточена санкция (с 3 до 5 лет лишения свободы) за фальсификацию доказательств по уголовному делу лицом, производящим дознание, следователем, прокурором или защитником, что в условиях расширения процессуальных полномочий, позволит сократить риски злоупотреблений, связанных с фальсификацией доказательств.

Будут ли эффективно работать указанные изменения законодательства, покажет практика. Однако уже в настоящее время бесспорно можно утверждать, что государство, расширив процессуальную самостоятельность следователей и дознавателей, сделало шаг к международно-правовым стандартам работы правоохранительных органов.

ВЫХОДНЫЕ НА ПОЧТЕ

Вопрос. Подскажите, пожалуйста, как будет работать белгородская почта во время майских праздников.

Антонина Сергеевна

На вопрос читателя отвечает Татьяна Широкова, ведущий специалист по связям с общественностью УФСБ Белгородской

области - филиала ФГУП «Почта России»:

- Для обеспечения бесперебойного и качественного предоставления услуг почтовой связи в майские праздничные дни Белгородский филиал Почты России установил особый режим работы отделений в период с 30 апреля по 1 мая и с 8 по 9 мая 2013 года.

30 апреля и 8 мая все отделения почтовой связи Белгородской области (а их, напомним, ровно 600) будут работать по своему обычному графику с сокращением рабочего дня на 1 час.

1 и 9 мая у всех ОПС выходные. С 2 по 7 мая и с 10 по 12 мая 2013 года почтовые отделения будут работать по своему обычному режиму.

Юридическая консультация



Хотите обратиться в суд, но не знаете, как это сделать? Вам кажется, что ваши законные права и интересы нарушены?

Не знаете, какую норму права применить в каждой конкретной ситуации? Задавайте свои вопросы и получайте квалифицированные ответы в рубрике «Юридическая консультация».

На ваши вопросы отвечает кандидат юридических наук Мария Александровна Беспалова.

ЗА ЧТО МЫ ПЛАТИМ?

ВОПРОС. С марта в квитанцию по оплате коммунальных услуг включили общедомовые нужды по холодной воде. Живу в этом доме уже 35 лет, и такого еще не было. Позвонила для разъяснений в Горводоканал, там мне сказали, что раньше эти домовые нужды входили в содержание жилья. Якобы уборщица берет воду, чтобы мыть полы в подъезде, но наша уборщица не моет, а только подметает. Непонятно, за что мы должны платить. Разъясните, почему с нас берут плату на эти необоснованные нужды, ссылаясь на постановление ЖКХ?

Любовь Владимировна

ОТВЕТ. Расходы на ОДН (общедомовые нужды) оговорены в новых Правилах предоставления коммунальных услуг, утвержденных Постановлением Правительства РФ № 354, и подлежат обязательной оплате. Они включают в себя расходы в помещениях дома, не являющихся частями квартир. Не нужно думать, что жители платят за воду, если где-то на улице прорвало трубу. Нет, люди должны рассчитываться только за расходы внутри своего дома. И если сейчас сложить нормативы на воду в квартире и на общедомовые нужды - большой разницы не будет. Кто рассчитывался по нормативу, у тех сумма оплаты почти не выросла. Однако необходимо отметить, что, только установив общедомовой прибор учета, жители будут точно знать, сколько воды они потратили, и будут оплачивать только свое фактическое потребление. Расход на ОДН рассчитывается пропорционально площади каждой квартиры в многоквартирном доме. Если вам в квитанции неверно указали размер квартиры - обратитесь в ресурсоснабжающую организацию с требованием начислить по реальной площади квартиры. Они сделают запрос в центр технической инвентаризации, уточнят площадь вашего жилья и скорректируют размер. Поэтому предлагаю вам самим проявить инициативу. Но оплачивать вам придется, так как эта норма действительно установлена законом.

ВЕРНИТЕ ЗВАНИЕ ВЕТЕРАНА ТРУДА!

ВОПРОС. Я пенсионер, проработал в монтажном управлении Белгорода 41 год. Работал в тресте, который несколько раз менял свое название, переводился с места на место (11 управлений в тресте). В 1980 году награжден нагрудным знаком «Победитель социалистического соревнования». Это было отмечено в трудовой книжке (поставлена печать). Знак на руках. Получил удостоверение, но в нем печать не поставили (из-за смены управления). Из-за того, что нет этой печати, не могу восстановить звание ветерана труда и пользоваться положенными льготами. Обратился в соц. защиту со всеми документами, они направили в область, но оттуда документы вернули - мотивируя тем, что на получение звания они не возражают, но нужна печать в удостоверении. Печати нет, не знаю, что делать. Обращался в архив Белгородской области - но прошло 33 года и ничего не получается. Как же мне теперь вернуть звание без этой печати в удостоверении? Напоминаю, что печать есть в трудовой и документах, на руках имеется нагрудный знак. Объясните, получится ли у меня восстановить звание «ветеран труда» без этой печати и что мне делать?

ОТВЕТ. Я считаю, что у вас получится восстановить звание ветерана труда. В вашем случае нужно было обращаться в суд с заявлением об установлении юридического факта. Советую обратиться к юристам за помощью в сопровождении вашего дела.

Свои вопросы вы можете присылать на адрес редакции (308023, Белгород, улица Железняка, 20) или звонить по телефону 23-14-50. Также вы можете записаться на консультацию к юристу по телефону 89045326823.

Понедельник, 29 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.30, 03.00 Новости.
05.05 «Доброе утро».
09.15 Контрольная закупка.
09.45 Жить здорово! (12+).
10.55 Модный приговор.
12.20 «Время обедать!»
13.00 Доброго здоровьица! (12+).
14.00 Другие новости.
14.25 Понять. Простить. (12+).
15.20 Т/с «ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР».
16.10 Пока еще не поздно (16+).
17.00 Я подаю на развод (16+).
18.50 Давай поженимся! (16+).
19.50 «Пусть говорят» (16+).
21.00 «Время».
21.30 Т/с «КРАСАВИЦА».
23.30 Анатомия любви (16+).
00.50 Х/ф «КРАДУЩИЙСЯ ТИГР, ЗАТАЙВИШИЙСЯ ДРАКОН».
03.05 Х/ф «ФЛИКА-2».

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России».
09.00 «1000 мелочей».
09.45 О самом главном.
10.30 Т/с «КУЛАГИН И ПАРТНЁРЫ».
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
11.30, 14.30, 17.30, 19.40 Вести-Белгород.
11.50 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ».
12.50 Дело Х. Следствие продолжается. (12+).
13.50, 16.35 Вести. Дежурная часть.
14.50 Чужие тайны. Времена года. (12+).
15.35 Т/с «ТАЙНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ».
17.50 Т/с «СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ».
20.30 Спокойной ночи, малыши!
20.40 Прямая трансляция. (12+).
21.30 Х/ф «РАЗ, ДВА! ЛЮБЛЮ ТЕБЯ!»
01.15 Девчата. (16+).
01.50 Большие танцы. Крупным планом.
02.05 «Вести+».
02.30 Х/ф «ЧЬЯ ЭТО ЖИЗНЬ, В КОНЦЕ КОНЦОВ?»

НТВ

06.00 «НТВ утром».
08.10 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА».
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
10.20 Чрезвычайное происшествие. Обзор за неделю (16+).
10.50 До суда (16+).
11.55 Суд присяжных (16+).
13.25 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+).
14.35 Таинственная Россия: Тамбовская область. Оборотни рядом с нами? (16+).
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие.
16.25 Прокурорская проверка (16+).
17.40 Говорим и показываем (16+).
19.30 Т/с «ЛЕСНИК».
21.25 Т/с «ЧУЖОЙ РАЙОН-2».
23.15 Сегодня. Итоги.
23.35 Х/ф «МОЙ ДОМ - МОЯ КРЕПОСТЬ».
01.30 Д/с «Наш космос» (16+).
02.30 Дикий мир.
03.00 Т/с «ЗАКОН И ПОРЯДОК».
05.00 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА».

СТС

06.00 М/с «Мстители. Величайшие герои Земли».
07.00 М/с «Супергеройский отряд».
07.30 М/с «Клуб «Винкс»».
08.00, 13.30, 23.55, 01.30 6 кадров (16+).
09.00, 17.00 Т/с «ВОРОНИНЫ».
09.30, 22.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+).
12.30 Т/с «ПАПИНЫ ДОЧКИ. СУПЕРНЕВЕСТЫ».
14.00 Х/ф «ЧЕЛОВЕК-ПАУК-2».
16.30, 00.00 Даёшь молодёжь! (16+).
20.00 Т/с «КУХНЯ».
21.00 М/ф «Илья Муромец и Соловей-Разбойник».
00.30 Кино в деталях (16+).
01.45 Х/ф «ЗАТЕРЯННЫЙ ОСТРОВ».
03.35 Х/ф «ВЕЛИКОЛЕПНЫЕ ТЕЛОХРАНИТЕЛИ».
05.35 Музыка на СТС (16+).

ТВ ЦЕНТР

06.00 Настроение.
08.30 Х/ф «ЧИСТОЕ НЕБО».
10.35 Д/ф «Белое солнце пустыни».
11.10, 19.45 Петровка, 38.
11.30, 14.30, 17.30, 22.00 События.
11.50 «Постскриптум».
12.55 «В центре событий» (16+).
13.55 Д/с «По следу зверя».
14.50, 19.30 Город новостей.
15.10 «Наша Москва» (12+).

15.30 Х/ф «СЕМНАДЦАТЬ МГНОВЕННИЙ ВЕСНЫ».
16.50 «Доктор И...» (16+).
17.50 «ДАбро пАжалАвать». Специальный репортаж (16+).
18.25 «Право голоса». (16+).
20.00 Х/ф «ТАКСИ ДЛЯ АНГЕЛА».
22.20 Без обмана. «Как по маслу» (16+).
23.10 «Геннадий Хазанов. Пять граней успеха». (12+).
00.45 «Футбольный центр».
01.10 «Мозговой штурм. Как открыть планету» (12+).
01.45 Т/с «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ».
03.55 Х/ф «ВОЗВРАЩЕНИЕ ВЬСОКОГО БЛОНДИНА».
05.25 «Доказательства вины. Таксисты» (16+).

ДТВ (ПЕРЕЦ)

06.00 Мультфильмы.
08.00 Полезное утро.
08.30, 18.30 Обмен бытовой техникой.
09.00, 12.00, 19.00 Улетные животные (16+).
09.30 Х/ф «ГРУЗ»300».
11.05, 22.00, 00.30 Весёлые истории из жизни (16+).
13.00 «Что делать? С Михаилом Пореченковым» (16+).
14.00, 21.00 Дорожные войны (16+).
15.30, 20.00 Дорожные драмы (16+).
16.30 Вне закона. Наследство из Африки (16+).
17.00 Вне закона. Очередь за смертью (16+).
17.30 Вне закона. Ищите женщину (16+).
18.00 С. У. П. (16+).
22.30, 23.30 Анекдоты (16+).
23.00 Улетное видео (16+).
00.00 Голые и смешные (18+).
01.00 Удачная ночь.
01.30 Х/ф «КОЧЕВНИК».
03.40 Т/с «МОРСКАЯ ПОЛИЦИЯ 6».
04.30 Д/с «Авиакатастрофы».
05.40 Самое смешное видео (16+).

ТНТ

07.00 М/с «Код Лиоко».
07.30 М/с «Бен 10: инопланетная сверхсила».
07.55 Т/с «СЧАСТЛИВЫ ВМЕСТЕ».
09.00 М/с «Пингвины из «Мадагаскара»».
09.25 М/с «Громокошки».
10.00 Х/ф «ПЯТОЕ ИЗМЕРЕНИЕ».
12.00, 17.00 Т/с «УНИВЕР. НОВАЯ ОБЩАГА».
13.00, 18.00 Т/с «ДЕФФОНКИ».
14.00 Т/с «УНИВЕР».
14.30 Битва экстрасенсов (16+).
15.30, 23.00 Дом-2 (16+).
19.00 Т/с «ИНТЕРНЫ».
20.00 Т/с «РЕАЛЬНЫЕ ПАЦАНЫ».
21.00 Х/ф «ВПРИТЫК».
00.30 М/ф «Труп невесты».
02.00 Т/с «ДЖОУИ».
02.30 Т/с «ДАВАЙ ЕЩЕ, ТЭД».
03.25 Д/с «Миллениум».
04.20 Необъяснимо, но факт (16+).
05.20 Школа ремонта (12+).

РЕН-ТВ

05.00 «По закону» (16+).
06.00 М/с «Сильвестр и Твити».
06.30 Званый ужин (16+).
07.30, 09.00 «Дэвид Копперфильд» (16+).
08.30, 12.30, 19.30 Новости 24 (16+).
10.00 «Титаник». Репортаж с того света» (16+).
12.00, 19.00 Экстренный вызов (16+).
13.00 Не ври мне! (16+).
20.00 Военная тайна (16+).
22.00 Живая тема: «По закону крови» (16+).
23.00 Смотреть всем! (16+).
00.00, 03.50 Х/ф «ХРАНИТЕЛЬ».
01.50 Х/ф «СНАЙПЕР».

КУЛЬТУРА

07.00 Евроньюс.
10.00 «Наблюдатель».
11.15 Т/с «ПЕРРИ МЭЙСОН».
12.10 Д/ф «Висбю. Рассвет и упадок ганзейского города».
12.30 Д/ф «Самуил Маршак. Обыкновенный гений».
13.20, 18.35 Д/ф «Тайны бездны. Революция в науке».
14.15 Линия жизни. Валерий Белякович.
15.10 «Пешком...» Москва Петровская.
15.40, 19.30, 00.15 Новости культуры.
15.50 Х/ф «ПРИВАЛОВСКИЕ МИЛЛИОНЫ».
17.15 Д/ф «Монастыри северной Молдавии. Оплот веры».
17.30 Шедевры русской хоровой музыки.

18.25 Д/ф «Гиппократ».
19.45 Главная роль.
20.05 Сати. Нескучная классика.
20.45 Те, с которыми я... Сергей Бондарчук.
21.15 Тем временем.
22.00, 01.40 Д/ф «Паломничество в Вечный город. Апостол Петр».
22.45 Х/ф «ЖИЗНЬ ВЕРДИ».
00.35 Д/ф «Вступление».
01.15 Э.Григ. «Пер Гюнт».
02.25 В.А.Моцарт. Концерт N21 для фортепиано с оркестром.

РОССИЯ 2

05.00, 07.45 Все включено (16+).
05.50, 02.45 Моя планета.
06.35 «В мире животных».
07.05, 09.00, 16.45 Вести-спорт.
07.15 Моя рыбалка.
08.40, 11.40, 02.00 Вести.пн.
09.10 Х/ф «БОЙ НАСМЕРТЬ».
11.10 Наука 2.0. ЕХперименты. Вертолеты.
12.00 Местное время. Вести-Спорт.
12.30 Х/ф «Новичок» (16+).
14.45 24 кадра (16+).
15.15 Наука на колесах.
15.45 Наука 2.0. ЕХперименты. Директабли.
16.55 Х/ф «КАНДАГАР».
18.55 Волейбол. Чемпионат России. Мужчины. 1/2 финала. «Белогорье» - Зенит-Казань».
20.45 Неделя спорта.
21.40 «Наука 2.0. Угрозы современного мира». Жажда планетарного масштаба.
22.10 «Наука 2.0. Угрозы современного мира». Пожары: зло или лекарство.
22.40 Х/ф «ЗНАМЕНИЕ».
01.00 Секреты боевых искусств.
02.15 Вопрос времени. Люди-киборги.
04.30 Рейтинг Баженова. Законы природы.

МИР БЕЛОГОРЬЯ НА ДОМАШНЕМ

06.30 Удачное утро.
07.00, 18.00, 20.30 Новости Мира Белогорья (6+).
07.30 Дети отцов (16+).
08.00 Полезное утро.
08.30 Звёздная жизнь (16+).
09.00 «По делам несовершеннолетних» (16+).
10.00 Х/ф «ГЕРМОЙ ЕЕ РОМАНА».
11.55 Х/ф «НЕМНОГО НЕ В СЕБЕ».
18.30 «Прямой разговор» повтор прямого эфира. Гость студии Владимир Щендрыгин (6+).
18.55 Есть вопрос.
19.00 Т/с «НЕ РОДИТЬ КРАСИВОЙ».
20.00 Акценты (6+).
22.00 Практическая магия (16+).
23.00 Новости Мира Белогорья (12+).
23.30 Х/ф «МОЯ МАМА - СНЕГУРОЧКА».
01.15 Х/ф «САТИСФАКЦИЯ».
03.15 Х/ф «ПУТЕШЕСТВИЕ КАПИТАНА ФРАКАССА».

ТВЗ

06.00 Мультфильмы.
08.00, 17.00 Д/ф «Параллельный мир».
09.00 «Все по Фэн-Шую» (12+).
10.00, 18.00, 21.30 X-Версии. Другие новости (12+).
11.00 Д/ф «Городские легенды. Магическая площадь».
11.30 Х/ф «СУПЕРГЕРОЙСКОЕ КИНО».
13.15 Х/ф «МАТРИЦА 3».
16.00 Д/ф «Гадалка».
18.30 Д/ф «Охотники за привидениями».
19.30 Т/с «ПЯТАЯ СТРАЖА».
22.00 Д/ф «ТВ-3 ведет расследование».
23.00 Х/ф «ЖЕНЩИНА-КОШКА».
01.00 Х/ф «ВОЛКИ-ОБОРОТНИ».

Ю

05.00, 09.00 В теме. Лучшее (16+).
05.30, 20.30 «Топ-модель по-американски. Британское нашествие» (16+).
06.20 «Платье на счастье» (12+).
07.15, 13.55 Топ-модель по-американски. Зачетная сессия. (16+).
09.30 Соблазны с Машей Малиновской. (16+).
10.25, 03.15 Т/с «ГОВОРЯЩАЯ С ПРИЗРАКАМИ».
11.15, 21.20 Т/с «ТАЙНЫ СМОЛВИЛЯ».
13.00, 18.30 Кто сверху? (16+).
15.40, 19.30 Т/с «ДУРНУШКА».
16.30, 23.30 Х/ф «ВРЕМЕННО БЕРЕМЕННА».
23.00 «В теме» (16+).
01.20 Sex-битва по-русски. (18+).
04.05 Смеха ради (16+).
04.55 М/с «Липучки».

Вторник, 30 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.
05.05 «Доброе утро».
09.15, 05.05 Контрольная закупка.
09.45 Жить здорово! (12+).
10.55 Модный приговор.
12.20 «Время обедать!»
13.00 Доброго здоровьица! (12+).
14.00 Другие новости.
14.25 Понять. Простить. (12+).
15.20 Т/с «ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР».
16.10 Пока еще не поздно (16+).
17.00 Я подаю на развод (16+).
18.50 Давай поженимся! (16+).
19.50 «Пусть говорят» (16+).
21.00 «Время».
21.30 Т/с «КРАСАВИЦА».
23.30 «Yesterday live» (16+).
00.30 Х/ф «ПАПАШИ-2».
02.20 Х/ф «ТРИНАДЦАТЫЙ ВОИН».
04.15 Т/с «ГРИММ».

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России».
09.00 «1000 мелочей».
09.45 О самом главном.
10.30 Т/с «КУЛАГИН И ПАРТНЁРЫ».
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
11.30, 14.30, 17.30, 19.40 Вести-Белгород.
11.50 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ».
12.50 Право на встречу. (12+).
13.50, 16.35 Вести. Дежурная часть.
14.50 «Чужие тайны. Времена года». (12+).
15.35 Т/с «ТАЙНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ».
17.50 Т/с «СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ».
20.30 Спокойной ночи, малыши!
20.40 Прямая трансляция. (12+).
21.30 «Аншлаг и Ко».
00.00 Х/ф «МАМА НАПРОКАТ».
01.55 Большие танцы. Крупным планом.
02.10 Х/ф «АРТИСТКА ИЗ ГРИБОВА».
05.00 Комната смеха.

НТВ

06.00 «НТВ утром».
08.10 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА».
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
10.20 Чистосердечное признание (16+).
10.50 До суда (16+).
11.55 Суд присяжных (16+).
13.25 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+).
14.35 Таинственная Россия: Пензенская область. Джинн-убийца? (16+).
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие.
16.25 Прокурорская проверка (16+).
17.40 Говорим и показываем (16+).
19.30 Т/с «ЛЕСНИК».
21.25 Т/с «ЧУЖОЙ РАЙОН-2».
22.30 «Свой чужой район» (16+).
23.25 Всенародная премия «Шансон года-2013» (16+).
02.30 Главная дорога (16+).
03.05 Т/с «ЗАКОН И ПОРЯДОК».
05.00 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА».

СТС

06.00 М/с «Мстители. Величайшие герои Земли».
06.30 М/с «Супергеройский отряд».
07.00 М/с «Клуб «Винкс»».
07.30 М/с «Супергеройский отряд».
07.30 М/с «Клуб «Винкс»».
08.00, 13.30 6 кадров (16+).
09.00, 17.00 Т/с «ВОРОНИНЫ».
12.00, 15.30 Даёшь молодёжь! (16+).
12.30 Т/с «ПАПИНЫ ДОЧКИ. СУПЕРНЕВЕСТЫ».
14.00 М/ф «Илья Муромец и Соловей-Разбойник».
20.00 Т/с «КУХНЯ».
21.00 М/ф «Алеша Попович и Тугарин Змей».
22.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+).
23.50 Х/ф «МАДЕМУАЗЕЛЬ МУШКЕТЁР».
03.10 Т/с «ЗИК И ЛЮТЕР».
05.00 Шоу доктора Оза (16+).
05.45 Музыка на СТС (16+).

ТВ ЦЕНТР

06.00 Настроение.
08.30 Х/ф «ВЫСТРЕЛ В СПИНУ».
10.20, 19.45 Петровка, 38.
10.40, 11.50 Х/ф «ОТКРОЙТЕ, ЭТО Я!».
11.30, 14.30, 17.30, 22.00 События.
14.50, 19.30 Город новостей.

15.10 «Наша Москва» (12+).
15.25, 23.55 Х/ф «СЕМНАДЦАТЬ МГНОВЕННИЙ ВЕСНЫ».
16.50 «Доктор И...» (16+).
17.50 «Доказательства вины. Клятвоступники» (16+).
18.25 «Право голоса». (16+).
20.00 Х/ф «ТАКСИ ДЛЯ АНГЕЛА».
22.20 Х/ф «МОЯ МОРЯЧКА».
02.35 Т/с «ИНСПЕКТОР ЛЬЮИС».
04.35 Без обмана. «Как по маслу» (16+).
05.25 Д/ф «Спортлото-82».

ДТВ (ПЕРЕЦ)

06.00 Мультфильмы.
08.00 Полезное утро.
08.30, 18.30 Обмен бытовой техникой.
09.00, 12.00, 19.00 Улетные животные (16+).
09.30 Х/ф «КУРЬЕР НА ВОСТОК».
11.30, 22.00, 00.30 Весёлые истории из жизни (16+).
13.00 «Что делать? С Михаилом Пореченковым» (16+).
14.00, 21.00 Дорожные войны (16+).
15.30, 20.00 Дорожные драмы (16+).
16.30 Вне закона. Убить любовника (16+).
17.00 Вне закона. Чужие свои (16+).
17.30 Вне закона. Безумный папаша (16+).
18.00 С. У. П. (16+).
22.30, 23.30 Анекдоты (16+).
23.00 Улетное видео (16+).
00.00 Голые и смешные (18+).
01.00 Удачная ночь.
01.30 Х/ф «СОЛДАТСКИЙ ДЕКАМЕРОН».
03.30 Т/с «МОРСКАЯ ПОЛИЦИЯ 6».
04.30 Д/с «Авиакатастрофы».
05.30 Самое смешное видео (16+).

ТНТ

06.20 «Саша + Маша» (16+).
07.00 М/с «Код Лиоко».
07.30 М/с «Бен 10: инопланетная сверхсила».
07.55 Т/с «СЧАСТЛИВЫ ВМЕСТЕ».
09.00 М/с «Пингвины из «Мадагаскара»».
09.25 М/с «Громокошки».
10.00 Х/ф «ВПРИТЫК».
12.00, 17.00 Т/с «УНИВЕР. НОВАЯ ОБЩАГА».
13.00, 18.00 Т/с «ДЕФФОНКИ».
14.00 Т/с «УНИВЕР».
14.30 Битва экстрасенсов (16+).
15.30, 23.00 Дом-2 (16+).
19.00 Т/с «ИНТЕРНЫ».
20.00 Т/с «РЕАЛЬНЫЕ ПАЦАНЫ».
21.00 Х/ф «ЛИПУЧКА».
22.35 «Комеди Клуб. Лучшее».
00.30 Х/ф «ЛИЦА В ТОЛПЕ».
02.30 Т/с «ДЖОУИ».
03.00, 03.25 Т/с «ДАВАЙ ЕЩЕ, ТЭД».
03.55 Д/с «Миллениум».
04.50 Необъяснимо, но факт (16+).
05.50 Школа ремонта (12+).

РЕН-ТВ

05.00 Х/ф «ХРАНИТЕЛЬ».
06.00 М/с «Сильвестр и Твити».
06.30 Званый ужин (16+).
07.30 Вся правда о Ванге (16+).
09.30 «Ванга» (16+).
12.30, 19.30 Новости 24 (16+).
13.00 Семейные драмы (16+).
19.00 Экстренный вызов (16+).
20.00 Территория заблуждений (16+).
22.00 Пища богов (16+).
23.00 Смотреть всем! (16+).
00.00 «Легенды Ретро FM» Лучшее (16+).

КУЛЬТУРА

06.30 Евроньюс.
10.00 «Наблюдатель».
11.15 Т/с «ПЕРРИ МЭЙСОН».
12.10 Д/ф «Теория относительности счастья. По Андрею Будкеру».
12.50 Сати. Нескучная классика.
13.30, 18.35 Д/ф «Океания - огненное кольцо».
14.30 Острова. Валерий Носик.
15.10 «Мой Эрмитаж».
15.40, 19.30, 00.15 Новости культуры.
15.50 Х/ф «ПРИВАЛОВСКИЕ МИЛЛИОНЫ».
17.15 Д/ф «Святые скалы Метеоры».
17.30 Певческие святыни Древней Руси.
18.25 Д/ф «Леся Украинка».

19.45 Главная роль.
20.05 Власть факта. «Загадка гениальности».
20.45 Те, с которыми я... Сергей Бондарчук.
21.15 «Михаил Салтыков-Щедрин. «Господа Головлевы»».
22.00, 01.55 Д/ф «Паломничество в Вечный город. Апостол Павел».
22.45 Х/ф «ЖИЗНЬ ВЕРДИ».
00.35 «Шар в искусстве».
01.15 С.Рахманинов. Концерт N3.
02.40 Р.Щедрин. Сюита из оперы «Не только любовь».

РОССИЯ 2

05.00, 07.45 Все включено (16+).
05.50 Вопрос времени. Люди-киборги.
06.20, 01.25 Моя планета.
07.05, 09.00, 11.50, 23.10 Вести-спорт.
07.15 Диалоги о рыбалке.
08.40, 11.30 Вести.пн.
09.10 Х/ф «НОВИЧОК».
12.00 «Братство кольца».
12.30 Х/ф «ЗНАМЕНИЕ».
14.50 «Наука 2.0. ЕХперименты». Метеоспутники.
15.20 «Наука 2.0. Большой скачок» Радиоволны.
15.55 Футбол. Первенство России. ФНЛ. «Сибирь» - «СКА-Энергия».
17.55 Х/ф «ГОСПОДА ОФИЦЕРЫ. СТАСИ ИМПЕРАТОРА».
20.00 Х/ф «ХАОС».
22.05 «Полигон».
22.35 «Рейтинг Баженова. Могло быть хуже» (16+).
23.25 «Наука 2.0. ЕХперименты». Вертолеты.
00.25 24 кадра (16+).
00.55 Наука на колесах.
04.30 Рейтинг Баженова. Законы природы.

МИР БЕЛОГОРЬЯ НА ДОМАШНЕМ

06.00 Отцы и дети (16+).
06.30 Удачное утро.
07.00, 18.00, 20.30, 23.00 Новости Мира Белогорья (6+).
07.30 Дети отцов (16+).
08.00 Полезное утро.
08.30 Звёздная жизнь (16+).
08.55 По делам несовершеннолетних (16+).
09.55 Х/ф «ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ РОМАНС».
11.55 Х/ф «НЕМНОГО НЕ В СЕБЕ».
18.30 Акценты (6+).
18.55 Есть вопрос (6+).
19.30 Прямая трансляция с Митрополитом Белгородским и Старооскольским ИОАННОМ (6+).
22.00 Практическая магия (16+).
23.30 Х/ф «НОЧЬ ЗАКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ».
01.25 Х/ф «АФРИКАНЕЦ».
03.15 Дороги Индии (16+).
05.10 Модные диктаторы (16+).

ТВЗ

06.00 Мультфильмы.
08.00, 17.00 Д/ф «Параллельный мир».
09.00 «Магия еды» (12+).
10.00, 18.00 X-Версии. Другие новости (12+).
10.30, 19.00 Д/ф «Охотники за привидениями».
11.00 Д/ф «Русская нечисть».
12.00 Д/ф «Тайная история ведьмы».
13.00 Д/ф «Чернокнижники».
14.00 Д/ф «Ведьмы».
15.00 Д/ф «Булгаков. Проклятие мастера».
16.00 Д/ф «Гадалка».
19.30 Т/с «ПЯТАЯ СТРАЖА».
23.30 Д/ф «Ведьма в каждой из нас».
01.30 Х/ф «СЛЕДЫ ВЕДЬМ».
05.00 Д/ф «Ведьма Иосифа Сталина».

Ю

05.00, 09.00, 23.00 «В теме» (16+).
05.30, 20.30 «Топ-модель по-американски. Британское нашествие» (16+).
06.20 «Платье на счастье» (12+).
07.15, 13.55 Топ-модель по-американски. Зачетная сессия. (16+).
09.30 Соблазны с Машей Малиновской. (16+).
10.00 Стилетика. Новости моды. (12+).
10.25, 03.15 Т/с «ГОВОРЯЩАЯ С ПРИЗРАКАМИ».
11.15, 21.20 Т/с «ТАЙНЫ СМОЛВИЛЯ».
13.00, 18.30 Кто сверху? (16+).
15.40, 19.30 Т/с «ДУ



Среда, 1 мая

Четверг, 2 мая

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00 Новости.
06.10 X/ф «КОРОЛЕВСКАЯ РЕГАТА».
08.10 X/ф «ЦИРК».
10.15 X/ф «БЕЛЫЕ РОСЫ».
12.15 X/ф «ПОЛОСАТЫЙ РЕЙС».
13.50 Абракадабра (16+).
15.50 X/ф «АНГЕЛ В СЕРДЦЕ».
20.00, 21.20 Концерт «20 лет в пути».
21.00 «Время».
22.45 X/ф «ДВА ДНЯ».
00.30 X/ф «АНГЕЛЫ ЧАРЛИ».
02.20 X/ф «СОГЛЯДАТАЙ».
03.55 Т/с «ГРИММ».
04.45 Контрольная закупка.

РОССИЯ 1

05.40 X/ф «БЕРЕГИТЕ ЖЕНЩИН».
08.20 X/ф «ВЫСОТА».
10.15 Т/с «ИСАЕВ».
14.00, 20.00 Вести.
14.20 «Disco дача». Весенний концерт. (12+).
16.25 Кривое зеркало.
18.25 X/ф «КАВКАЗСКАЯ ПЛЕННИЦА, ИЛИ НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА».
20.35 X/ф «МАЙСКИЙ ДОЖДЬ».
22.30 X/ф «КРЕПКИЙ БРАК».
00.20 X/ф «ДОМРАБОТНИЦА».
02.20 Большие танцы. Крупным планом.
02.40 X/ф «ДВЕНАДЦАТЬ СТУЛЬБЕВ».

НТВ

06.00 Т/с «АЛИБИ» НА ДВОИХ».
08.00, 10.00, 13.00, 19.00 Сегодня.
08.10 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА».
10.20, 13.25 Т/с «БОМЖ».
14.15, 19.30 Т/с «ХОЗЯЙКА ТАЙГИ-2. К МОРЮ».
22.30 Футбол. Лига чемпионов УЕФА. Полуфинал. «Барселона» - «Бавария».
00.40 Лига чемпионов УЕФА. Обзор.
01.10 X/ф «АНТИКИЛЛЕР ДК».
03.05 Квартирный вопрос.
04.10 Т/с «ЗАКОН И ПОРЯДОК».
05.10 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА».

СТС

06.00 М/ф «Человечка нарисовал я», «Как один мужик двух генералов прокормил», «Беги, ручеек!»
07.55 М/с «Робокар Поли и его друзья».
08.30 М/с «Радужная рыбка».
09.00 М/ф «Три мушкетёра».
10.10 X/ф «УКРОЩЕНИЕ СТРОПТИВОГО».
12.00 М/ф «Алёша Попович и Тугарин Змей».
13.30 Т/с «КУХНЯ».
23.00 «Нереальная история» (16+).
00.00 X/ф «БАГРОВЫЕ РЕКИ - 2. АНГЕЛЫ АПОКАЛИПСИСА».
01.50 X/ф «КРЁСТНЫЙ ОТЕЦ ИЗ ГОНКОНГА».
04.15 Т/с «ЗИК И ЛЮТЕР».
05.10 Шоу доктора Оза (16+).
05.30 Музыка на СТС (16+).

ТВ ЦЕНТР

06.05 X/ф «ЧУДАК ИЗ 5-ГО «Б»».
07.30 X/ф «ДОРОГОЙ МОЙ ЧЕЛОВЕК».
09.40 X/ф «ЛАНДЫШ СЕРЕБИСТЫЙ».
11.30, 17.30, 21.00 События.
11.45 Живи сейчас! (12+).
12.55 X/ф «КУБАНСКИЕ КАЗАКИ».

15.05 X/ф «АНЖЕЛИКА - МАРКИЗА АНГЕЛОВ».
17.45, 21.15 X/ф «УБИТЬ ДРОЗДА».
22.00 Приют комедиантов. (12+).
23.55 X/ф «В ПОИСКАХ ПРИКЛЮЧЕНИЙ».
01.45 «Говорит и показывает Москва». (12+).
02.15 X/ф «ТАКСИ ДЛЯ АНГЕЛА».
04.15 Осторожно, мошенники! (16+).
04.50 Д/ф «Гусарская баллада».

ДТВ (ПЕРЕЦ)

06.00, 05.30 Т/с «МИСТЕР БИН».
06.30 Мультфильмы.
08.00 Полезное утро.
08.30 Т/с «ЕВЛАМПИЯ РОМАНОВА. СЛЕДСТВИЕ ВЕДЁТ ДИЛЕТАНТ. ПРОГНОЗ ГАДОСТЕЙ НА ЗАВТРА».
12.30, 22.00 Весёлые истории из жизни (16+).
14.30 X/ф «ГРАФ МОНТЕНЕГРО».
16.40 Т/с «СЕРДЦА ТРЕХ».
23.00 «+100500» (18+).
23.30 Смешно до боли (16+).
00.00 Счастливый конец (16+).
00.30 Стыдно, когда видно! (18+).
01.00 X/ф «ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПРЕСТУПНИК».
03.00 Т/с «МОРСКАЯ ПОЛИЦИЯ 6».
04.00 Д/с «Авиакатастрофы».
05.00 Самое смешное видео (16+).

ТНТ

07.00 М/с «Код Лико».
07.30 М/с «Бен 10: инопланетная свержила».
07.55 Т/с «СЧАСТЛИВЫ ВМЕСТЕ».
09.00 М/с «Пингины из Мадагаскара».
09.25 М/с «Губка Боб Квадратные штаны».
10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 19.30, 20.00, 21.00, 22.00 Комеди Клуб (16+).
23.00 Дом-2 (16+).
00.30 X/ф «КОШМАР НА УЛИЦЕ ВЯЗОВ».
02.25 Т/с «ДЖОУИ».
02.55, 03.25 Т/с «ДАВАЙ ЕЩЕ, ТЭД».
03.50 Д/с «Миллениум».
04.45 Необъяснимо, но факт (16+).
05.45 Школа ремонта (12+).

РЕН-ТВ

05.00, 01.40 «Легенды Ретро FM» Лучшее (16+).
09.20 X/ф «МЫ ИЗ БУДУЩЕГО».
13.00, 04.10 Т/с «ОХОТА НА АСФАЛЬТЕ».
20.00 Концерт «Избранное».
23.15 X/ф «ТРИ ДНЯ В ОДЕССЕ».

КУЛЬТУРА

06.30 Евроньюс.
10.00 Обыкновенный концерт.
10.35 X/ф «ДАЙТЕ ЖАЛОБНУЮ КНИГУ».
12.00 Острова. Олег Борисов.
12.45 X/ф «АЙБОЛИТ-66».
14.25, 00.55 Д/с «Краски воды».
15.20 Цирк «Массимо».
16.15 Московской оперетте - 85. Гала-концерт.
17.35 Д/ф «Виталий Мельников. Жизнь и кино».
18.15 X/ф «СТАРШИЙ СЫН».
20.30 Александра Пахмутова. Творческий вечер.
22.00, 01.55 Д/ф «Паломничество в Вечный город. Идущие на смерть».
22.45 X/ф «ЖИЗНЬ ВЕРДИ».
00.15 «Крик в искусстве».

01.45 М/ф «Брак».
02.40 Пьесы для скрипки.

РОССИЯ 2

05.00, 01.40 Моя планета.
06.05 Секреты боевых искусств.
07.00, 09.15, 11.50, 23.15 Вести-спорт.
07.10 Моя рыбалка.
07.40 Диалоги о рыбалке.
08.10 Язь против еды.
08.40 «Рейтинг Баженова. Могло быть хуже» (16+).
09.20 X/ф «ЖАОС».
11.20 «Наука 2.0. Большой скачок». Радиоволны.
12.00 «Большой тест-драйв со Стиллавиным».
12.55 Баскетбол. Единая лига ВТБ. 1/8 финала. «Триумф» - «Красные Крылья».
14.45 24 кадра (16+).
15.20 Наука на колесах.
15.50 Сармат (16+).
21.10 Бокс.
23.30 X/ф «НОВИЧОК».
04.30 Рейтинг Баженова. Законы природы.

МИР БЕЛОГОРЬЯ НА ДОМАШНЕМ

06.00 Весёлые мужчины (16+).
06.30 Д/ф «Такая красивая любовь».
07.00 Детское утро на канале «Мир Белогорья».
08.00 Полезное утро.
08.30 Дайте жалобную книгу (16+).
10.15 Собака в доме (16+).
10.45 X/ф «СТАРИКИ-РАЗБОЙНИКИ».
12.30 Мужская работа (16+).
13.00 X/ф «НЕ ПОСЛАТЬ ЛИ НАМ... ГОНЦА?»
15.00 X/ф «КАНИКУЛЫ СТРОГО РЕЖИМА».
18.00 Программа ТРК «Мир Белогорья».
19.00 X/ф «НЕ РОДИСЬ КРАСИВОЙ».
19.55 Последняя роль Риты (6+).
22.05 Практическая магия (16+).
23.30 X/ф «ЧЕЛОВЕК У ОКНА».
01.25 Т/с «ГОРЕЦ».
03.30 Т/с «ДОРОГИ ИНДИИ».

ТВЗ

06.00 Мультфильмы.
08.00 Д/ф «Параллельный мир».
11.00 Д/ф «Твой мир».
19.00 X/ф «ВЛАСТЕЛИН КОЛЕЦ: БРАТСТВО КОЛЬЦА».
22.30 X/ф «ВОЛШЕБНИК ЗЕМНОМОРЬЯ».
00.15 «Чемпионат Австралии по покеру» (18+).
01.15 X/ф «ВОЗВРАТА НЕТ».
03.15 Д/ф «Грандиозные проекты».
04.15 Т/с «НИКИТА».

Ю

05.00, 09.00 «В теме» (16+).
05.30 Eurogora plus чарт (16+).
06.25, 11.00 Т/с «КТО В ДОМЕ ХОЗЯИН?»
07.30 Любимые мультфильмы.
09.30 «Звездные мамули-красотули» (16+).
10.30 Популярная правда. Джастин Бибер (16+).
15.30 Т/с «ДУРНУШКА».
19.00 X/ф «ЗАКОНЫ ПРИВЛЕКАТЕЛЬНОСТИ».
20.50 Европа Плюс Live 2012. (16+).
22.50 В теме. Лучшее (16+).
23.20 X/ф «АМЕРИКАНСКИЙ ПИРОГ».
01.15 Т/с «РОКОВЫЕ КРАСОТКИ».
01.50 Playboy: девушка с обложки (18+).
02.45 100 самых сексуальных женщин страны по версии журнала «Maxim» (16+).
03.45 БезУмно красивые (16+).
04.50 М/с «Леон».

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.25, 06.10 X/ф «РОМАН В РУССКОМ СТИЛЕ».
06.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.
07.00 X/ф «ПОБЕДНЫЙ ВЕТЕРАНСКИЙ ДЕНЬ».
09.15 Контрольная закупка.
09.45 Жить здорово! (12+).
10.55 Модный приговор.
12.20 «Время обедать!»
13.00 Доброго здоровьица! (12+).
14.00 Другие новости.
14.25 Понять. Простить. (12+).
15.20 Т/с «ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР».
16.10 Пока еще не поздно (16+).
17.00 Я подаю на развод (16+).
18.15 «Угадай мелодию».
18.55 Давай поженимся! (16+).
19.55 «Пусть говорят» (16+).
21.00 «Время».
21.20 Торжественное открытие новой сцены Мариинского театра.
23.15 «Мариинский театр и Валерий Гергиев» (12+).
01.00 X/ф «ПРОГУЛКА В ОБЛАКАХ».
02.50 X/ф «ОСКАР».

РОССИЯ 1

05.40 X/ф «ОТПУСК ЗА СВОЙ СЧЕТ».
08.25 X/ф «ДЕВУШКА БЕЗ АДРЕСА».
10.15 Т/с «ИСАЕВ».
14.00, 20.00 Вести.
14.20 Праздничный концерт. (12+).
16.30 X/ф «КАВКАЗСКАЯ ПЛЕННИЦА, ИЛИ НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА».
18.05 «Измайловский парк».
20.35 X/ф «БАБЬЕ ЛЕТО».
00.10 X/ф «СЛУЖАНКА ТРЕХ ГОСПОД».
02.10 X/ф «ДВЕНАДЦАТЬ СТУЛЬБЕВ».

НТВ

06.00 Т/с «АЛИБИ» НА ДВОИХ».
08.00, 10.00, 13.00, 19.00 Сегодня.
08.10 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА».
10.20, 13.25 Т/с «БОМЖ».
14.15, 19.20 Т/с «ХОЗЯЙКА ТАЙГИ-2. К МОРЮ».
22.20 Луч Света (16+).
22.50 Футбол. Лига Европы УЕФА. Полуфинал. «Челси» - «Базель».
01.00 Лига Европы УЕФА. Обзор.
01.30 «Дачный ответ».
02.35 X/ф «ЗА ПРЕДЕЛАМИ ЗАКОНА».
04.30 Чудо техники (12+).
05.05 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА».

СТС

06.00 М/ф «Смех и горе у бела моря», «Мойдодыр», «Катерок», «Так сойдёт!»
07.55 М/с «Робокар Поли и его друзья».
08.30 Т/с «КУХНЯ».
19.00 М/ф «Кот в сапогах».
20.35 М/ф «Сказки Шрэкова болота», «Кот в сапогах», «Три дьяволёнка».
20.50 X/ф «ПРЕДЛОЖЕНИЕ».
22.50 Нереальная история (16+).
23.50 X/ф «ЗАТЕРЯННЫЙ ОСТРОВ».
01.40 X/ф «ПЛАМЕННЫЕ БРАТЯ».
03.40 Т/с «ЗИК И ЛЮТЕР».
05.30 Шоу доктора Оза (16+).
05.45 Музыка на СТС (16+).

ТВ ЦЕНТР

05.25 X/ф «МАКСИМКА».
06.40 X/ф «МОЯ МОРЯЧКА».
08.15 Д/ф «Тихая, кроткая, верная Вера...»
09.00 X/ф «СВАДЬБА С ПРИДАНЫМ».

11.30, 17.30, 21.00 События.
11.45 Живи сейчас! (12+).
12.50 X/ф «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ АНЖЕЛИКА».
14.50 X/ф «АНЖЕЛИКА И КОРОЛЬ».
16.50, 17.45 X/ф «НАХАЛКА».
21.15 X/ф «ВАЛЕРИЙ ХАРЛАМОВ. ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ВРЕМЯ».
23.05 X/ф «ШПИОН ПО СОСЕДСТВУ».
00.55 «Говорит и показывает Москва». (12+).
01.30 X/ф «ТАКСИ ДЛЯ АНГЕЛА».
03.40 Д/ф «Мужчина и женщина. Почувствуйте разницу».

ДТВ (ПЕРЕЦ)

06.00, 05.30 Т/с «МИСТЕР БИН».
06.30 Мультфильмы.
08.00 Полезное утро.
08.30 Т/с «ЕВЛАМПИЯ РОМАНОВА. СЛЕДСТВИЕ ВЕДЁТ ДИЛЕТАНТ. ХОЖДЕНИЕ ПОД МУХОЙ».
12.30 Весёлые истории из жизни (16+).
14.30 X/ф «КОД АПОКАЛИПСИСА».
16.40 Т/с «РОДИНА ЖДЁТ».
23.00 «+100500» (18+).
23.30 Смешно до боли (16+).
00.00 Счастливый конец (16+).
00.30 Стыдно, когда видно! (18+).
01.00 X/ф «ЗОЛОТО».
03.00 Т/с «МОРСКАЯ ПОЛИЦИЯ 6».
04.00 Д/с «Авиакатастрофы».
05.00 Самое смешное видео (16+).

ТНТ

06.45 «Саша + Маша».
07.00 М/с «Код Лико».
07.30 М/с «Бен 10: инопланетная свержила».
07.55 Т/с «СЧАСТЛИВЫ ВМЕСТЕ».
09.00 М/с «Пингины из Мадагаскара».
09.25 М/с «Губка Боб Квадратные штаны».
10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 19.30, 20.00, 21.00, 22.00 Comedy Woman (16+).
23.00 Дом-2 (16+).
00.30 X/ф «КОШМАР НА УЛИЦЕ ВЯЗОВ 2: МЕСТЬ ФРЕДДИ».
02.15 Т/с «ДЖОУИ».
02.45 Т/с «ДАВАЙ ЕЩЕ, ТЭД».
03.40 Д/с «Миллениум».
04.35 Необъяснимо, но факт (16+).
05.35 Школа ремонта (12+).

РЕН-ТВ

05.00 Т/с «ОХОТА НА АСФАЛЬТЕ».
11.20 Концерт «Избранное».
14.30 X/ф «БРАТ».
16.30 X/ф «БРАТ 2».
19.00 X/ф «ОСОБЕННОСТИ НАЦИОНАЛЬНОЙ ОХОТЫ».
21.00 X/ф «ОСОБЕННОСТИ НАЦИОНАЛЬНОЙ РЫБАЛКИ».
23.00 X/ф «ОСОБЕННОСТИ НАЦИОНАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ».
00.30 X/ф «ОСОБЕННОСТИ ПОДЛЕДНОГО ЛОВА».
02.00 «Легенды Ретро FM» Лучшее (16+).

КУЛЬТУРА

06.30 Евроньюс.
10.00 Обыкновенный концерт.
10.35 X/ф «ТРЕМБИТА».
12.05 Д/ф «Главы из жизни. Николай Трофимов».
12.50 Мультфильмы.
14.25, 00.55 Д/с «Краски воды».
15.20 Балет «СПАРТАК».
17.35 X/ф «ЗОЛОТОЙ ТЕЛЕНОК».
20.20 Вечер в Доме актёра, посвящённый 150-летию со дня рождения К.С.Станиславского.

21.15 Д/ф «Гергиев край».
22.00, 01.55 Д/ф «Паломничество в Вечный город. Покровительницы небесные».
22.45 X/ф «ЖИЗНЬ ВЕРДИ».
00.15 «Башмак в искусстве».
01.45 М/ф «Брэк!»
02.40 Фортелянные миниатюры С.Рахманинова.

РОССИЯ 2

05.00, 01.25 Моя планета.
07.00, 09.15, 11.50, 23.15 Вести-спорт.
07.10 Моя рыбалка.
07.40 Диалоги о рыбалке.
08.10 Язь против еды.
08.45 «Рейтинг Баженова. Могло быть хуже» (16+).
09.25 X/ф «ЗНАМЕНИЕ».
12.00 «Большой тест-драйв со Стиллавиным».
12.55 Баскетбол. Единая лига ВТБ. 1/8 финала. «Нижний Новгород» - «Спартак» (С-П).
14.45 «Полигон».
15.50 Сармат (16+).
21.10 Смешанные единоборства (16+).
23.30 Баскетбол. Единая лига ВТБ. 1/8 финала. «Донецк» - «Локомотив-Кубань».

МИР БЕЛОГОРЬЯ НА ДОМАШНЕМ

06.00 Весёлые мужчины (16+).
06.30 Д/ф «Такая красивая любовь. Любовь под фотовспышками».
07.00 Детское утро на канале «Мир Белогорья».
07.30 Дети отцов (16+).
08.00 Полезное утро.
08.30 Женский род (12+).
09.30 X/ф «ДЕВИЧНИК».
10.30 X/ф «ОГЛЯНИСЬ».
12.15 Одна за всех (16+).
12.25 Дом без жертв (16+).
13.25 X/ф «ГАДАНИЕ ПРИ СВЕЧАХ».
17.00 Игры судьбы (16+).
18.00 Программа ТРК «Мир Белогорья».
19.20 Т/с «НЕ РОДИСЬ КРАСИВОЙ».
20.15 X/ф «УДАЧНЫЙ ОБМЕН».
22.00 Практическая магия.
23.00 Одна за всех.
23.30 О, Счастливчик!
01.10 Горец (16+).
03.20 Т/с «ДОРОГИ ИНДИИ».

ТВЗ

06.00 Мультфильмы.
08.00 Д/ф «Параллельный мир».
11.00 Д/ф «Твой мир».
19.00 X/ф «ВЛАСТЕЛИН КОЛЕЦ: ДВЕ КРЕПОСТИ».
22.30 X/ф «ВОЛШЕБНИК ЗЕМНОМОРЬЯ».
00.15 «Большая Игра Покер Старз» (18+).
01.15 X/ф «МАЙКЛ».
03.15 Д/ф «Грандиозные проекты».
04.15 Т/с «НИКИТА».

Ю

05.00 «Популярная правда. Данила Козловский» (16+).
05.30 Т/с «КТО В ДОМЕ ХОЗЯИН?»
07.30 Любимые мультфильмы.
09.00 Стилетика. Новости моды. (12+).
09.30 Звездные меха (16+).
10.30 «Популярная правда. Тотальный Ургант» (16+).
11.00 Т/с «ТАЙНЫ СМОЛВИЛЫ».
23.15 X/ф «ЗАКОНЫ ПРИВЛЕКАТЕЛЬНОСТИ».
01.00 Т/с «РОКОВЫЕ КРАСОТКИ».
02.05 Playboy: девушка с обложки (18+).
03.00 «100 самых сексуальных мужчин по версии журнала Cosmopolitan» (16+).



Пятница, 3 мая

Суббота, 4 мая

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
 05.15, 06.10 X/ф «РИТА».
 06.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.
 07.00 X/ф «ПОБЕДНЫЙ ВЕТЕР, ЯСНЫЙ ДЕНЬ».
 09.15 Контрольная закупка.
 09.45 Жить здорово! (12+).
 10.55 Модный приговор.
 12.20 «Время обедать!».
 13.00 Доброго здравствуйца! (12+).
 14.00 Другие новости.
 14.25 Понять. Простить. (12+).
 15.20 Т/с «ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР».
 16.10 Пока еще не поздно (16+).
 17.00 Жди меня.
 18.15 «Угадай мелодию».
 18.55 «Человек и закон».
 19.55 «Поле чудес».
 21.00 «Время».
 21.20 «Достояние Республики: Андрей Дементьев».
 23.30 «Как украсть небоскреб» (12+).
 01.25 X/ф «ЧЕЛОВЕК В КРАСНОМ БОТИНКЕ».
 03.10 X/ф «АДАМ».
 05.00 Т/с «ГРИММ».

РОССИЯ 1
 05.55 X/ф «ТРИ ДНЯ В МОСКВЕ».
 08.40 Концерт «Романтическое путешествие. Шедевры мировой классики».
 10.20 Т/с «ИСАЕВ».
 14.00, 20.00 Вести.
 14.20 Праздничный концерт. (12+).
 16.10 X/ф «СТРАХОВОЙ СЛУЧАЙ».
 18.00 Кривое зеркало.
 20.35 X/ф «БЕЛАЯ ВОРОНА».
 00.15 X/ф «СВАДЬБА».
 02.05 Горячая десятка. (12+).
 03.15 Комната смеха.

НТВ
 05.55 Т/с «АЛИБИ» НА ДВОИХ».
 08.00, 10.00, 13.00, 19.00 Сегодня.
 08.10 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА».
 10.20, 13.25 Т/с «БОМЖ».
 14.15, 19.20 Т/с «ХОЗЯЙКА ТАЙГИ-2. К МОРЮ».
 22.15 X/ф «МОЙ ГРЕХ».
 00.15 «Очная ставка. Святая Матрона Московская» (16+).
 01.15 X/ф «ОЧКАРИК».
 03.05 Т/с «ЗАКОН И ПОРЯДОК».
 05.05 «Кремлевские дети» (16+).

СТС
 06.00 М/ф «Приключения Бурагино», «Ситцевая улица», «Самый, самый, самый».
 07.55 М/с «Робокор Поли и его друзья».
 08.30 М/с «Радужная рыбка».
 09.00 Т/с «КУХНЯ».
 11.30 М/ф «Кот в сапогах».
 13.05 М/ф «Сказки Шрэкова болота», «Кот в сапогах», «Три дьяволенка».
 13.20, 16.45, 18.05, 19.30, 21.00, 22.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+).
 15.45, 16.00, 16.30 6 кадров (16+).
 23.00 «Нереальная история» (16+).
 00.00 X/ф «ЗВЁЗДНЫЙ ПУТЬ».
 02.20 X/ф «ПРИНЦЕССА».
 04.05 Т/с «ЗИК И ЛЮТЕР».
 05.30 Шоу доктора Оза (16+).
 05.50 Музыка на СТС (16+).

ТВ ЦЕНТР
 05.20 X/ф «УБИТЬ ДРОЗДА».
 09.15 X/ф «КУБАНСКИЕ КАЗАКИ».
 11.30, 17.30, 21.00 События.
 11.45 Живи сейчас! (12+).
 12.55 Д/ф «Ирина Муравьева. Самая обаятельная и привлекательная».
 13.50 X/ф «НЕУКРОТИМАЯ АНЖЕЛИКА».
 15.30 X/ф «АНЖЕЛИКА И СУЛТАН».
 17.45, 21.15 X/ф «УМНИЦА, КРАСАВИЦА».
 22.05 Т/с «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ».

00.05 X/ф «МАРЛИ И Я».
 02.20 X/ф «ЛАНДЫШ СЕРЕБРИСТЫЙ».
 04.05 Д/ф «Живёшь только дважды».

ДТВ (ПЕРЕЦ)
 06.00, 05.30 Т/с «МИСТЕР БИН».
 06.30 Мультфильмы.
 08.00 Полезное утро.
 08.30 Т/с «ВИОЛА ТАРАКАНОВА. В МИРЕ ПРЕСТУПНЫХ СТРАСТЕЙ. ЧЕРТ ИЗ ТАБАКЕРКИ».
 12.30, 22.30 Весёлые истории из жизни (16+).
 14.30 X/ф «ФАРТОВЫЙ».
 16.30 X/ф «ЧЕЛОВЕК ВОЙНЫ».
 19.30 X/ф «СМЕРШ».
 23.00 «+100500» (18+).
 23.30 Смешно до боли (16+).
 00.00 Счастливый конец (16+).
 00.30 Стидно, когда видно! (18+).
 01.00 X/ф «ГРАФ МОНТЕНЕГРО».
 03.10 Т/с «МОРСКАЯ ПОЛИЦИЯ 6».
 04.10 Д/с «Авиакатастрофы».
 05.15 Самое смешное видео (16+).

ТНТ
 06.40, 05.45 «Саша + Маша» (16+).
 07.00 М/с «Код Лиоко».
 07.30 М/с «Бен 10: инопланетная сверхсила».
 07.55 Т/с «СЧАСТЛИВЫ ВМЕСТЕ».
 09.00 М/с «Пингины из «Мадагаскара»».
 09.25 М/с «Губка Боб Квадратные штаны».
 10.00, 10.30, 11.00, 11.30, 12.00, 13.00, 13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 18.00, 18.30, 19.00, 19.30, 20.00, 20.30, 21.00, 21.30, 22.00, 22.30 Т/с «УНИВЕР. НОВАЯ ОБЩАГА».
 23.00 Дом-2 (16+).
 00.30 X/ф «КОШМАР НА УЛИЦЕ ВЯЗОВ 3: ВОИНЫ СНА».
 02.25 Т/с «ДЖОУИ».
 03.00, 03.25 Т/с «ДАВАЙ ЕЩЕ, ТЭД».
 03.50 Д/с «Миллениум». «15 век».
 04.45 Необъяснимо, но факт (16+).

РЕН-ТВ
 05.00, 01.10 «Легенды Ретро FM» Лучшее (16+).
 07.30 X/ф «ТРИ ДНЯ В ОДЕССЕ».
 10.00 «Тайны мира с Анной Чапман» (16+).
 11.00 «Вампиры» (16+).
 12.00 «Артефакты прошлого. Загадки истории» (16+).
 13.00 «Завещание титанов. Секретные материалы» (16+).
 14.00 «Билет в один конец» (16+).
 15.00 «Линии жизни» (16+).
 16.00 «Призрачный мир» (16+).
 17.00 «Час «Х»» (16+).
 18.10 «Зов Земли» (16+).
 19.10 «В поисках Книги Судеб» (16+).
 20.10 «Великая китайская грамота» (16+).
 21.10 Мест пиковой дамы (16+).
 22.10 Проклятые древних (16+).
 23.10 «Воскресшие из мертвых» (16+).
 00.10 «Назад в будущее» (16+).

КУЛЬТУРА
 06.30 Евроньюс.
 10.00 Новости культуры.
 10.20 X/ф «ЕВДОКИЯ».
 12.00 «С любовью к матери». Юбилейный вечер Ангелины Вовк.
 12.50 X/ф «ПРИНЦЕССА НА ГОРОШИНЕ».
 14.15 М/ф «Разные колёса».
 14.25, 00.50 Д/с «Краски воды».
 15.20 Балет «ЛЕБЕДИНОЕ ОЗЕРО».
 17.25 Д/ф «Иван Айвазовский».
 17.35 X/ф «ФАНТАЗИИ ФАРЯТЪЕВА».
 20.05 Творческий вечер Сергея Урсуляка.

21.10 Концерт «Шлягеры уходящего века».
 22.00, 01.55 Д/ф «Паломничество в Вечный город. Константин и Елена».
 22.45 X/ф «ЖИЗНЬ ВЕРДИ».
 01.40 Д/ф «Старый город Иерусалима и христианство».
 02.40 Пьесы для гитары.

РОССИЯ 2
 05.00, 01.50 Моя планета.
 07.00, 09.15, 11.50 Вести-спорт.
 07.10 Моя рыбалка.
 07.40 Диалоги о рыбалке.
 08.10 Язь против еды.
 08.40 «Рейтинг Баженова. Могло быть хуже» (16+).
 09.20 X/ф «КАНДАГАР».
 11.20 «Наука 2.0. Большой скачок». Носители информации.
 12.00 «Большой тест-драйв со Стиллавиным».
 12.55 Баскетбол. Единая лига ВТБ. 1/8 финала. «Красные Крылья» - «Триумф».
 14.45 X/ф «ГОСПОДА ОФИЦЕРЫ. СПАСИ ИМПЕРАТОРА».
 16.50 «Битва титанов. Суперсерия-72».
 17.45 Хоккей. Чемпионат мира. Чехия - Белоруссия.
 21.10 Хоккей. Чемпионат мира. Финляндия - Германия.
 23.35 Хоккей. Чемпионат мира. Швеция - Швейцария.

МИР БЕЛОГОРЬЯ НА ДОМАШНЕМ
 06.00 Замужем за гением (16+).
 06.30 Д/ф «Такая красивая любовь. Любовь под фотовспышками».
 07.00 Детское утро на канале «Мир Белогорья».
 07.30 «Лавка вкуса».
 08.00 Полезное утро.
 08.30 X/ф «СОБАКА НА СЕНЕ».
 11.35 X/ф «ДОРОГИ, КОТОРЫЕ МЫ ВЫБИРАЕМ».
 18.00 Программа ТРК «Мир Белогорья».
 19.00 X/ф «ВСЕ, ЧТО ОНА ХОТЕЛА».
 22.25 Одна за всех (16+).
 23.30 X/ф «НЕ УПУСКАЙ ИЗ ВИДУ».
 01.25 Т/с «ГОРЕЦ».
 03.20 Т/с «ДОРОГИ ИНДИИ».

ТВЗ
 06.00 Мультфильмы.
 08.30 X/ф «ВОЛШЕБНИК ЗЕМНОМОРЬЯ».
 12.00 X/ф «ВЛАСТЕЛИН КОЛЛЕЦ: БРАТСТВО КОЛЬЦА».
 15.30 X/ф «ВЛАСТЕЛИН КОЛЛЕЦ: ДВЕ КРЕПОСТИ».
 19.00 X/ф «ВЛАСТЕЛИН КОЛЛЕЦ: ВОЗВРАЩЕНИЕ КОРОЛЯ».
 23.00 Д/ф «Монстры Толкиена».
 00.00 «Европейский покерный тур. Барселона» (18+).
 01.00 X/ф «ЧТО ХОЧЕТ ДЕВУШКА».
 03.15 Д/ф «Грандиозные проекты».
 04.15 Т/с «НИКИТА».

Ю
 05.00 «Популярная правда. Тотальный Ургант» (16+).
 05.30 Т/с «КТО В ДОМЕ ХОЗЯИН?»
 07.00 Любимые мультфильмы.
 09.00 Стилетика. Новости моды. (12+).
 09.30 «Популярная правда. Данила Козловский» (16+).
 10.00 «Адская кухня» (16+).
 23.45 X/ф «АМЕРИКАНСКИЙ ПИРОГ».
 01.35 Т/с «РОКОВЫЕ КРАСОТКИ».
 02.05 Playboy: девушка с обложки (18+).
 03.00 Europlus чарт (16+).
 04.00 Кто сверху? (16+).

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
 05.50, 06.10 X/ф «ПРОЩАНИЕ СЛАВЯНКИ».
 06.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости.
 07.35 Играй, гармонь любимая!
 08.20 «Джейк и пираты Нетландии».
 08.45 «Смешарики. Новые приключения».
 09.00 Умницы и умники. (12+).
 09.45 Слово пастыря.
 10.15 Смак (12+).
 10.55 «Идеальный ремонт».
 12.15 «Чудотворцы XX века» (12+).
 13.20, 02.00 «Пасха» (12+).
 14.20 X/ф «КАЛИНА КРАСНАЯ».
 16.25 Ералаш.
 16.55 «Дина Гарипова. Наш голос на «Евровидении»».
 18.15 «Угадай мелодию».
 18.55 «Кто хочет стать миллионером?»
 20.00 «Куб» (12+).
 21.00 «Время».
 21.20 «Сегодня вечером». (16+).
 23.00 Пасха Христова. Трансляция из Храма Христа Спасителя.
 03.05 X/ф «НАСТЯ».
 04.35 «Святые XX века».

РОССИЯ 1
 04.40 X/ф «МЫ С ВАМИ ГДЕ-ТО ВСТРЕЧАЛИСЬ».
 06.35 «Сельское утро».
 07.05 «Диалоги о животных».
 08.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
 08.10, 14.20 Вести-Белгород.
 08.20 «Военная программа».
 08.45 «Субботник».
 09.25, 04.05 «Пояс Богородицы. Послесловие».
 10.25, 11.05 Т/с «ИСАЕВ».
 14.30 «Субботный вечер».
 15.40 «Большие танцы».
 18.10, 20.35 X/ф «Я БУДУ РЯДОМ».
 23.00 «Пасха Христова». Прямая трансляция Пасхального богослужения из Храма Христа Спасителя.
 02.00 X/ф «ДИКАРКА».

НТВ
 06.00 Т/с «АЛИБИ» НА ДВОИХ».
 08.00, 10.00, 13.00, 19.00 Сегодня.
 08.15 «Золотой ключ».
 08.45 «Государственная жилищная лотерея».
 09.25 «Готовим с Алексеем Зиминным».
 10.20 Главная дорога (16+).
 10.55 «Кулинарный поединок».
 12.00 Квартирный вопрос.
 13.20, 01.00 X/ф «ИСКУПЛЕНИЕ».
 15.00 «Схождение Благодатного огня». Прямая трансляция из Иерусалима.
 16.00, 19.20 Т/с «СОБР».
 00.00 «Очная ставка. Святая Матрона Московская» (16+).
 02.55 Т/с «ЗАКОН И ПОРЯДОК».
 05.05 «Кремлевские дети» (16+).

СТС
 06.00 М/ф «На задней парте», «Трое из Простоквашино», «Каникулы в Простоквашино», «Зима в Простоквашино».
 07.55 М/с «Робокор Поли и его друзья».
 08.10 «Весёлое диноутро» (0+).
 08.30 М/с «Радужная рыбка».
 09.00 М/с «Макс».
 09.30 М/с «Том и Джерри».
 09.40 X/ф «АСТЕРИК И ОБЕЛИК ПРОТИВ ЦЕЗАРЯ».
 11.45 X/ф «АСТЕРИК И ОБЕЛИК. МИССИЯ «КЛЕОПАТРА»».
 13.45 X/ф «АСТЕРИК НА ОЛИМПИЙСКИХ ИГРАХ».
 16.00, 16.30 6 кадров (16+).
 17.00, 18.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+).
 19.00 М/ф «Ранго».
 21.00 X/ф «КОВБОИ ПРОТИВ ПРИШЕЛЬЦЕВ».
 23.15 «Нереальная история» (16+).
 00.15 X/ф «КРОШКА ИЗ БЕВЕРЛИ-ХИЛЛЗ».
 02.00 X/ф «САНТА КЛАУС-2».
 03.55 Т/с «ЗИК И ЛЮТЕР».
 05.20 Шоу доктора Оза (16+).
 05.35 Музыка на СТС (16+).

ТВ ЦЕНТР
 05.45 Марш-бросок (12+).
 06.15 Мультфильм.
 06.50 АВВГДейка.
 07.20 «Фактор жизни» (6+).

07.55 X/ф «ПЯТЁРКА ОТВАЖНЫХ».
 09.10 Православная энциклопедия (6+).
 10.20 «Барышня и кулинар» (6+).
 10.55 «Чужая память». Специальный репортаж (12+).
 11.30, 17.30, 21.00 События.
 11.45 Петровка, 38.
 11.55 X/ф «ПИРАТЫ 20-ГО ВЕКА».
 13.35 Д/ф «Пираты XX века».
 14.10 Приглашает Борис Ноткин.
 14.40 X/ф «НЕ МОГУ СКАЗАТЬ «ПРОЩАЙ»».
 16.30, 17.45 Т/с «МИСС МАРПЛ АГАТЫ КРИСТИ».
 18.45, 21.15 X/ф «КОЛЕЧКО С БИРЮЗОЙ».
 22.35 Временно доступен (12+).
 23.40 Д/ф «Три свидетеля»!
 00.05 X/ф «В ДОБРЫЙ ЧАС!»
 02.00 X/ф «СВАДЬБА С ПРИДАНЫМИ».
 04.25 Реальные истории. «Однолюб» (12+).

ДТВ (ПЕРЕЦ)
 06.00 Т/с «МИСТЕР БИН».
 06.30, 03.50 Мультфильмы.
 08.00 Полезное утро.
 08.30 Т/с «ВИОЛА ТАРАКАНОВА. В МИРЕ ПРЕСТУПНЫХ СТРАСТЕЙ. ТРИ МЕШКА ХИТРОСТЕЙ».
 12.30 Весёлые истории из жизни (16+).
 14.30 X/ф «РЕЙДЕР».
 16.30 X/ф «ПАРАГРАФ 78 - 1».
 18.30 X/ф «ПАРАГРАФ 78-2».
 20.30 X/ф «КОД АПОКАЛИПСИСА».
 22.45 Т/с «СЕРДЦА ТРЕХ».

ТНТ
 06.00, 06.30 М/с «Планета Шина».
 07.00, 07.30, 08.00, 04.20, 04.50, 05.20 Т/с «СЧАСТЛИВЫ ВМЕСТЕ».
 08.45 М/с «Черепашки-ниндзя».
 09.15 М/с «Могучие рейнджеры. Самураи».
 09.45 «Страна играет в Квас лото» Лотерея.
 10.00 Школа ремонта (12+).
 11.00 «Два с половиной повара» (12+).
 11.30 «Фитнес» (12+).
 12.00 «Дурнушек.net» (16+).
 13.00, 13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00, 19.30, 20.00, 21.00, 21.30, 22.00, 22.30 Т/с «РЕАЛЬНЫЕ ПАЦАНЫ».
 23.00, 02.25 Дом-2 (16+).
 00.30 X/ф «КОШМАР НА УЛИЦЕ ВЯЗОВ 4: ПОВЕЛИТЕЛЬ СНА».
 03.25 Т/с «ДЖОУИ».
 03.55 Т/с «ДАВАЙ ЕЩЕ, ТЭД».
 05.50 «Саша + Маша».

РЕН-ТВ
 05.00 «Легенды Ретро FM» Лучшее (16+).
 06.15 X/ф «СЁСТРЫ».
 08.00 X/ф «БРАТ».
 10.00 X/ф «БРАТ 2».
 12.20 X/ф «ОСОБЕННОСТИ НАЦИОНАЛЬНОЙ ОХОТЫ».
 14.20 X/ф «ОСОБЕННОСТИ НАЦИОНАЛЬНОЙ РЫБАЛКИ».
 16.20 X/ф «ОСОБЕННОСТИ НАЦИОНАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ».
 18.00 Концерт «Все будет чикипуки!!!»
 20.00, 01.15 X/ф «ТАЙСКИЙ ВОЯЖ СТЕПАНЫЧА».
 22.00, 03.15 X/ф «ИСПАНСКИЙ ВОЯЖ СТЕПАНЫЧА».
 23.30, 04.50 X/ф «МЕКСИКАНСКИЙ ВОЯЖ СТЕПАНЫЧА».

КУЛЬТУРА
 06.30 Евроньюс.
 10.00 Новости культуры.
 10.20 Человек перед Богом. Праздники.
 10.50 X/ф «ДВА ФЕДОРА».
 12.15 Человек перед Богом. Богородица и святые.
 12.40 Большая семья. Наталья Бондарчук.
 13.35 Человек перед Богом. Богослужение.
 14.00 X/ф «ДРУЖОК».
 15.05 Д/с «Архиепископ Иоанн Шанхайский».
 15.35 Балет «РОМЕО И ДЖУЛЬЕТТА».
 17.10 Д/с «Отец Николай Гурьянов».

17.35 X/ф «ПОЗДНЯЯ ЛЮБОВЬ».
 20.05 Д/с «Архимандрит Гавриил Ургебадзе».
 20.35 «Вячеслав Тихонов. Музыка в жизни артиста». Вечер-посвящение.
 21.50 Д/с «Архимандрит Иоанн Крестьянкин».
 22.20 X/ф «ИИСУС ХРИСТОС. ВЕЛИЧАЙШАЯ ИЗ КОГДА-ЛИБО РАССКАЗАННЫХ ИСТОРИЙ».
 01.30 Лето Господне. Воскресение Христова. Пасха.
 01.55 Искатели. «Загадка «подмосковного Версаля»».
 02.40 А. Рыбников. «Ночная песнь».

РОССИЯ 2
 05.00, 03.00 Моя планета.
 06.45, 09.15, 11.45, 16.20, 20.50 Вести-спорт.
 07.00 Хоккей. Чемпионат мира. Чехия - Белоруссия.
 09.30 Хоккей. Чемпионат мира. Швеция - Швейцария.
 12.00 «Большой тест-драйв со Стиллавиным».
 12.55 Баскетбол. Единая лига ВТБ. 1/8 финала. «Спартак» (С-П) - «Нижний Новгород».
 14.45 24 кадра (16+).
 15.15 Наука на колесах.
 15.45 «Наука 2.0. Непростые вещи». Шина.
 16.35 Хоккей. Чемпионат мира. Россия - Латвия.
 21.10 Хоккей. Чемпионат мира. Финляндия - Словакия.
 23.35 Бокс. Владимир Кличко против Франческо Пьянеты. Бой за титул чемпиона мира.
 02.05 Секреты боевых искусств.

МИР БЕЛОГОРЬЯ НА ДОМАШНЕМ
 06.00 Замужем за гением (16+).
 06.30 «Профессии» (16+).
 07.00 Детское утро на канале «Мир Белогорья».
 08.00 Полезное утро.
 08.30 «Мечтатели из Бомбея» (12+).
 09.30 X/ф «ГАНГ, ТВОИ ВОДЫ ЗАМУТИЛИСЬ».
 13.00 X/ф «ТАНЦУЙ, ТАНЦУЙ».
 15.45 «Вода» (16+).
 13.40 X/ф «НЕ ТРОПИ ЛЮБОВЬ» (16+).
 16.00 X/ф «ВРЕМЯ СЧАСТЬЯ».
 18.00 Телеверсия. Праздничный Патриарший хор.
 19.00 X/ф «НЕВЕСТА И ПРЕДРАССУДКИ» (12+).
 21.05 «Любовь с первого взгляда» (16+).
 23.30 X/ф «ПРОСТО ДРУЗЬЯ».
 01.10 Горец (16+).
 05.15 Ледовое побоище (16+).

ТВЗ
 06.00 Мультфильмы.
 09.00 X/ф «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ЭЛЕКТРОНИКА».
 13.00 «Звёзды. Тайны. Судьбы» (12+).
 14.00 «Магия еды» (12+).
 15.00 X/ф «ВЛАСТЕЛИН КОЛЛЕЦ: ВОЗВРАЩЕНИЕ КОРОЛЯ».
 19.00 X/ф «ГОРОД АНГЕЛОВ».
 21.15 X/ф «ЗАГАДОЧНАЯ ИСТОРИЯ БЕНДЖАМИНА БАТТОНА».
 00.45 Д/ф «Великая Пасха».
 01.45 Д/ф «Городские легенды. Москва. Очередь за чудом».
 02.15 Д/ф «Святые. Письмо Богородицы».
 03.10 Д/ф «Святые. Вера, Надежда, Любовь».
 04.10 Д/ф «Святые. Целитель Пантелеймон».
 05.00 Д/ф «Святые. Тайна чудотворца Спиридона».

Ю
 05.00 Популярная правда. Джастин Бибер (16+).
 05.30 Т/с «ДУРНУШКА».
 07.15 Любимые мультфильмы.
 09.30 Europlus чарт (16+).
 10.30 «Посольство красоты» (12+).
 11.00, 00.05 «Топ-модель порусски» (16+).
 22.05 Кто сверху? (16+).
 23.05 «100 самых сексуальных женщин страны по версии журнала «Maxim» (16+).
 04.50 М/с «Леон».

Воскресенье, 5 мая

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00 Новости.
06.10 X/f «ЕСЛИ МОЖЕШЬ, ПРОСТИ...»
07.40 «Армейский магазин» (16+).
08.15 «Аладдин».
08.40 «Смешарики. Пин-код».
08.55 «Здоровье» (16+).
10.15 «Непутёвые заметки».
10.35 «Пока все дома».
11.25 Фазенда.
12.15 «Среда обитания». «Еда с начинкой» (12+).
13.20 X/f «МОЯ ВТОРАЯ ПОЛОВИНКА».
17.00 X/f «ЖЕНИХ ПО ОБЪЯВЛЕНИЮ».
19.00 Концерт «По серпантину».
21.00 «Время».
21.20 «Большая разница ТВ» (16+).
23.10 X/f «ПРИСЛУГА».
01.45 X/f «АНГЛИЙСКИЙ ПАЦИЕНТ».

РОССИЯ 1

05.30 X/f «ОДИНОКИМ ПРЕДСТАВЛЯЕТСЯ ОБЩЕЖИТИЕ».
07.20 «Вся Россия».
07.30 «Сам себе режиссёр».
08.20 «Смехопанорама».
08.50 «Утренняя почта».
09.30 «Сто к одному».
10.20, 14.20 Вести-Белгород.
11.00, 14.00, 20.00 Вести.
11.10 Пасхальное интервью Святейшего Патриарха Кирилла.
11.35 Городок. Дайджест.
12.10 X/f «ТОЛЬКО ТЫ».
14.30 «Смеяться разрешается».
16.00 Т/с «СВАТЫ-4».
20.35 X/f «КАЖДЫЙ ЗА СЕБЯ».
01.55 X/f «СИБИРЬ. МОНАМУР».
04.00 Комната смеха.

НТВ

06.05 Т/с «АЛИБИ» НА ДВОИХ».
08.00, 10.00, 13.00, 19.00 Сегодня.
08.15 «Русское лото».
08.45 Их нравы.
09.25 Едим дома.
10.20 «Первая передача» (16+).
10.55 Чудо техники (12+).
11.25 «Поедем, поедим!»
12.00 «Дачный ответ».
13.20 Чемпионат России по футболу. «Крылья советов» - «Динамо».
15.30, 19.20 Т/с «СОБР».
23.40 «Реакция Вассермана» (16+).
00.15 Школа злословия.
01.00 X/f «НЕ РОДИСЬ КРАСИВЫМ».
03.05 Т/с «ЗАКОН И ПОРЯДОК».
05.05 «Кремлевские дети» (16+).

СТС

06.00 М/ф «Добро пожаловать!».
«Василиса Микулишна», «Дед Мороз и лето», «Ворона и Лисица. Кукушка и Петух», «Винни-Пух», «Винни-Пух и день забот», «Винни-Пух идёт в гости».
07.55 М/с «Робокар Поли и его друзья».
08.30 М/с «Радужная рыбка».
09.00 М/с «Макс. Приключения начинаются».
09.30 «Дом мечты» (16+).
10.00 «Дети знают толк» (0+).
11.00, 16.30, 21.00 Т/с «АНГЕЛ ИЛИ ДЕМОН».
16.00 6 кадров (16+).
18.10 X/f «ТРАНСФОРМЕРЫ - 3. ТЁМНАЯ СТОРОНА ЛУНЫ».
22.40 «Нереальная история» (16+).
23.40 «Центральный микрофон» (18+).
00.10 X/f «ОПАСНЫЕ ПАСАЖИРЫ ПЕЕЗДА 123».
02.10 X/f «МЕТЕОР-УБИЙЦА».
04.10 Т/с «ЗИК И ЛЮТЕР».
04.35 Шоу доктора Оза (16+).
05.40 Музыка на СТС (16+).

ТВ ЦЕНТР

05.00 X/f «НАХАЛКА».
08.55 Концерт «Дорогие мои москвичи...»
10.05 X/f «ВАРВАРА-КРАСА, ДЛИННАЯ КОСА».
11.30, 17.15, 21.00 События.
11.45 X/f «В ДОБРЫЙ ЧАС!»
13.40 Д/ф «Женитьба Бальзаминова».
14.15 X/f «ЖЕНИТЬБА БАЛЬЗАМИНОВА».
16.00 Великая Пасхальная Вечерня. Трансляция из Храма Христа Спасителя.
17.30 X/f «ТРИ ПОЛУГРАЦИИ».
21.15 Т/с «ИНСПЕКТОР ЛЬЮИС».
23.10 X/f «УМНИЦА, КРАСАВИЦА».
03.15 X/f «ВАЛЕРИЙ ХАРЛАМОВ. ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ВРЕМЯ».
05.05 Д/ф «Давай помиримся!»

ДТВ (ПЕРЕЦ)

06.00 Мультфильмы.
08.00 Полезное утро.
08.30 Т/с «ВИОЛА ТАРАКАНОВА. В МИРЕ ПРЕСТУПНЫХ СТРАСТЕЙ. ЧУДОВИЩЕ БЕЗ КРАСАВИЦЫ».
12.30, 22.30 Весёлые истории из жизни (16+).
14.30 X/f «МУЖСКОЙ СЕЗОН».
17.00 Т/с «И БЫЛА ВОЙНА».
20.20 X/f «ФАРТОВЫЙ».
23.00 «+100500» (18+).
23.30 Смешно до боли (16+).
00.00 Счастливый конец (16+).
00.30 Стыдно, когда видно! (18+).
01.00 X/f «РЕЙДЕР».
03.00 Т/с «МОРСКАЯ ПОЛИЦИЯ: ЛОС-АНДЖЕЛЕС».
04.00 Д/с «Авиакатастрофы».
05.00 Самое смешное видео (16+).
05.30 Т/с «МИСТЕР БИН».

ТНТ

06.00, 06.30 М/с «Планета Шина».
07.00, 07.30, 07.55, 03.45, 04.15, 04.45 Т/с «СЧАСТЛИВЫ ВМЕСТЕ».
08.30 М/с «Черепашки-ниндзя».
08.55 «Спортлото 5 из 49» (16+).
09.20 М/с «Могучие рейнджеры. Самураи».
09.45 «Лото Миллион» (16+).
09.50 «Первая Национальная лотерея» (16+).
10.00 Школа ремонта (12+).
11.00, 06.25 «Про декор» (12+).
11.35 «Два с половиной повара. Открытая кухня» (12+).
12.00 «Перезагрузка» (16+).
13.00, 13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00, 20.00, 20.30, 21.00, 21.30, 22.00, 22.30 Т/с «ИНТЕРНЫ».
23.00, 02.20 Дом-2 (16+).
00.30 X/f «КОШМАР НА УЛИЦЕ ВЯЗОВ 5: ДИТА СНА».
03.15 Т/с «ДЖОУИ».
05.15 Необъяснимо, но факт (16+).
06.15 «Саша + Маша» (16+).

РЕН-ТВ

05.00 X/f «МЕКСИКАНСКИЙ ВОЯЖ СТЕПАНЫЧА».
06.30 X/f «ОСОБЕННОСТИ ПОДЛЕДНОГО ЛОВА».
08.00 Концерт «Все будет чики-пуки!!!»
10.00 «День «Военной тайны» (16+).
00.50 «Легенды Ретро FM» Лучшее (16+).

КУЛЬТУРА

06.30 Евроньюс.
10.00 Пряничный домик. «Дорого яйцо к Христову Дню».
10.35 X/f «КАРЬЕРА ДИМЫ ГОРИНА».
12.10 Легенды мирового кино. Александр Демьяненко.

12.40 X/f «МЭРИ ПОППИНС, ДО СВИДАНИЯ!»
15.00 Большой балет. Лучшее.
16.45 X/f «БЕРЕГИСЬ АВТОМОБИЛЯ».
18.15 Эльдар Рязанов представляет... «Музыка кино».
20.10 X/f «ЕДИНОЖДЫ СОЛГАВ...»
21.40 Линия жизни. Аркадий Инин.
22.35 Лучано Паваротти в Большом театре России.
23.30 X/f «СТАРЕЦ ПАИСИЙ И Я, СТОЯЩИЙ ВВЕРХ НОГАМИ».
00.50 Д/ф «Река без границ».
01.45 М/ф «В мире басен».
01.55 Искатели. «Русская Атлантида: Китеж-град - в поисках исчезнувшего рая».
02.40 И.-С.Бах. Бранденбургский концерт N3.

РОССИЯ 2

05.00, 01.50 Моя планета.
06.35, 09.00, 11.55, 20.55 Вести-спорт.
06.45 Хоккей. Чемпионат мира. Чехия - Швеция.
09.15 «Страна спортивная».
09.40 Хоккей. Чемпионат мира. Россия - Латвия.
12.05 АвтоВести.
12.20 «Цена секунды».
13.05 «Полигон».
14.10 Хоккей. Чемпионат мира. Белоруссия - Словения.
16.35 Хоккей. Чемпионат мира. Россия - Германия.
19.35 Футбол. Чемпионат Англии. «Манчестер Юнайтед» - «Челси».
21.10 Хоккей. Чемпионат мира. Латвия - США.
23.35 Хоккей. Чемпионат мира. Швейцария - Канада.

МИР БЕЛОГОРЬЯ НА ДОМАШНЕМ

06.00, 06.00 Обижать не рекомендуется (16+).
06.30 «Профессии» (16+).
07.00 Детское утро на канале «Мир Белогорья».
08.00 Полезное утро.
08.30 Поющие в терновнике (12+).
18.00 Повтор прямого эфира с Митрополитом Белгородским и Старооскольским ИОАННОМ (6+).
19.00 Великолепный век (16+).
20.50 Жизнь взаимы (16+).
22.45 Одна за всех (16+).
23.30 X/f «ЖЕНЩИНА ИЗ ПЯТОГО КРУГА».
01.10 Т/с «ГОРЕЦ».
05.00 Блондинки в законе (16+).

ТВЗ

06.00 Д/ф «Святые. Георгий Победоносец».
06.50 Д/ф «Святые. Три Матроны».
07.45 X/f «Д'АРТАНЬЯН И ТРИ МУШКЕТЁРА».
13.00 «Звёзды. Тайны. Судьбы» (12+).
14.00 «Все по Фэн-Шюю» (12+).
15.00, 16.00, 17.00, 18.00 Т/с «ПЯТАЯ СТРАЖА».
19.00 X/f «ВАМ ПИСЬМО».
21.30 X/f «ЛЮБОВЬ С УВЕДОМЛЕНИЕМ».
23.30 X/f «ГОРОД АНГЕЛОВ».
01.45 X/f «ЗАГАДОЧНАЯ ИСТОРИЯ БЕНДЖАМИНА БАТТОНА».
05.15 Мультфильмы.

Ю

05.00, 09.05 В теме. Лучшее (16+).
05.30 Т/с «ДУРНОШКА».
07.15 Любимые мультфильмы.
09.40, 03.35 «Топ модель по-американски. Правдивые Голливудские истории» (16+).
11.00, 00.05 «Топ-модель по-американски» (16+).
22.05 Кто сверху? (16+).
23.05 «100 самых сексуальных мужчин по версии журнала Cosmopolitan» (16+).
04.55 М/с «Липучки».

БЕЛГОРОД 24 - ПЕРВЫЙ В ГОРОДЕ

29 АПРЕЛЯ. ПОНЕДЕЛЬНИК

06.00, 12.15 М/ф.
06.30 «Утро на «Белгород 24» (12+).
09.30, 18.00 Т/с «АФРОМОСКВИЧ-2».
10.00, 19.10 X/f «ВО БОРУ БРУСНИКА».
11.20, 16.30 X/f «АДЪЮТАНТЫ ЛЮБВИ».
12.30, 01.30 Д/ф «Партизаны против Вермахта».
13.30, 15.30, 17.30, 18.30, 20.30, 21.30, 00.00, 03.30 «К этому часу. Белгород» (12+).
13.45, 21.10 «Геофактор» (16+).
14.05, 02.20 Д/ф «Смерть с дымок».
14.45, 00.20 Т/с «ТАЙНЫ РАЗУМА».
15.45, 17.45, 20.50 «Тема» (12+).
16.00, 01.05 «Пять историй» (16+).
18.45, 03.00 «Выжить в мегаполисе» (16+).
21.50, 03.50 X/f «ПЛЕННИКИ НЕБЕС».

30 АПРЕЛЯ. ВТОРНИК

06.00, 13.45, 05.50 «Мультфильм» (6+).
06.30 «Утро на «Белгород 24» (12+).
09.30, 18.00 Т/с «АФРОМОСКВИЧ-2».
10.00, 18.45 X/f «ВО БОРУ БРУСНИКА».
11.20, 16.30 X/f «АДЪЮТАНТЫ ЛЮБВИ».
12.15, 02.00 Т/с «КАК СКАЗАЛ ДЖИМ».
12.35, 01.05 Т/с «ЗАПИСКИ О ШЕРЛОКЕ ХОЛМСЕ».
13.30, 15.30, 17.30, 18.30, 20.30, 21.30, 00.00, 03.30 «К этому часу. Белгород» (12+).
14.05, 02.45 Д/ф «Смерть с дымок».
14.45, 00.20 Т/с «ТАЙНЫ РАЗУМА».
15.45, 17.45, 20.50 «Тема» (12+).
16.00, 02.20 «Пять историй» (16+).
20.15 «Вкусно!» (6+).
21.05 Д/ф «Выжить в мегаполисе».
21.50, 03.50 X/f «МОЕ ПОСЛЕДНЕЕ ТАНГО».

1 МАЯ. СРЕДА

06.05, 08.50, 11.30, 13.45, 17.45 М/ф.
07.05, 15.50 X/f «МОЙ БРАТИК - СОБАЧКА».
09.00, 18.00, 21.00 «Кривое зеркало» (16+).
09.55, 01.45 Д/ф «Звездные папы».
11.45, 14.50, 00.45 Д/ф «Выжить в мегаполисе».
12.15, 00.20 Т/с «КАК СКАЗАЛ ДЖИМ».
12.40, 19.00 Т/с «ВРЕМЯ ЛЮБИТЬ».
15.20, 01.15 Д/ф «Пять историй».
18.30 «К этому часу. Белгород» (12+).
18.50, 20.50 «Доска почета» (12+).
20.30, 21.30, 00.00 Специальный выпуск «К этому часу. Белгород» (12+).
21.50, 03.50 X/f «ДОКТОР «Т» И ЕГО ЖЕНЩИНЫ».
03.20 «Традиции живая нить» (12+).

2 МАЯ. ЧЕТВЕРГ

06.05, 01.05, 03.55 «Традиции живая нить» (12+).
06.35, 00.15 Д/ф «Синдром Золушки».
07.20, 20.20 Д/ф «Выжить в мегаполисе».

07.50, 11.40, 14.10, 16.15 Мультфильмы.
09.00 «К этому часу. Белгород» (12+).
09.20 «Доска почета» (12+).
09.30, 16.20 X/f «СТАВКА БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЖИЗНЬ».
12.05, 23.20 Т/с «КАК СКАЗАЛ ДЖИМ».
12.30, 18.45 Т/с «ВРЕМЯ ЛЮБИТЬ».
14.50, 15.45, 22.25, 23.20 Т/с «ТАЙНЫ РАЗУМА».
15.45, 23.45 «Пять историй» (16+).
20.50, 02.20 X/f «ПЕС-КАРАТИСТ».

3 МАЯ. ПЯТНИЦА

06.05, 01.50, 04.55 «Традиции живая нить» (12+).
07.05, 01.05 Д/ф «Миллионеры на льду».
07.50, 20.55 Д/ф «Выжить в мегаполисе».
08.20, 14.10, 16.30, 20.45 Мультфильмы.
09.35, 16.40 X/f «СТАВКА БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЖИЗНЬ».
12.05, 00.05 Т/с «КАК СКАЗАЛ ДЖИМ».
12.35, 19.05 Т/с «ВРЕМЯ ЛЮБИТЬ».
13.25, 23.45 Д/ф «Игры с призраками».
14.55, 23.15 Т/с «ТАЙНЫ РАЗУМА».
16.00, 00.30 «Пять историй» (16+).
21.25, 03.20 X/f «РАГИН».

4 МАЯ. СУББОТА

06.05, 02.15 «Традиции живая нить» (12+).
07.05, 01.30 Д/ф «Я и моя фобия».
07.55, 20.30 Д/ф «Выжить в мегаполисе».
08.20, 11.50, 20.20, 05.45 Мультфильмы.
09.30, 16.00 X/f «СТАВКА БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЖИЗНЬ».
12.05, 00.30 Т/с «КАК СКАЗАЛ ДЖИМ».
12.30, 18.45 Т/с «ВРЕМЯ ЛЮБИТЬ».
14.05, 23.00 X/f «МЕГРЭ».
15.35, 01.00 «Пять историй» (16+).
18.00 «Белгород. 7 дней» (12+).
18.35 «Молодёжное время» (12+).
21.00, 03.50 X/f «РАСКАЛЕННАЯ СУББОТА».

5 МАЯ. ВОСКРЕСЕНЬЕ

06.05, 02.50 «Традиции живая нить» (12+).
06.35, 01.30 Д/ф «Я и моя фобия».
07.20, 02.20 Д/ф «Выжить в мегаполисе».
07.50, 11.40, 15.40, 18.45, 05.40 Мультфильмы.
08.00, 16.50 «Евромакс. Окно в Европу» (16+).
09.00, 16.00, 23.00 «Белгород. 7 дней» (12+).
09.35, 16.45 X/f «СТАВКА БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЖИЗНЬ».
12.05, 00.35 Т/с «КАК СКАЗАЛ ДЖИМ».
12.30, 19.25 Т/с «ВРЕМЯ ЛЮБИТЬ».
14.10, 23.35 X/f «МЕГРЭ».
15.15, 01.05 «Пять историй» (16+).
16.35, 22.50 «Молодёжное время» (12+).
21.00, 03.50 X/f «МОЙ ПАРЕНЬ - АНГЕЛ».

Подробности на сайте: www.belgorod24.tv
В программе возможны изменения.

Комитет имущественных и земельных отношений администрации г. Белгорода в соответствии с принятым распоряжением администрации города Белгорода от 29.11.2011 г. № 3942 «Об изъятии земельного участка и расположенных на нем строений по ул. Победы, 134 для муниципальных нужд», уведомляет собственника Гладышева Сергея Владимировича о государственной регистрации обременений – изъятие для муниципальных нужд на земельный участок площадью 1025 кв.м. с кадастровым номером 31:16:0114028:25 и жилой дом площадью 141,5 кв.м., с кадастровым номером 31:16:00:00:8330/1/23:1001/A, расположенные по адресу: г. Белгород, ул. Победы, 134, о чем в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 05.03.2012 года сделана запись регистрации № 31-31-01/012/2011-961.

Комитет имущественных и земельных отношений администрации г. Белгорода в соответствии с принятым распоряжением администрации города Белгорода от 29.11.2011 г. № 3937 «Об изъятии земельного участка и расположенного на нем строения по ул. Степана Разина, 13 для муниципальных нужд», уведомляет собственника Наумова Сергея Анатольевича о государственной регистрации обременений – изъятие для муниципальных нужд на земельный участок площадью 392 кв.м., с кадастровым номером 31:16:0114028:9 и жилой дом площадью 168,8 кв.м., с кадастровым номером 31:16:00:00:9695/1/23:0001/A1, расположенные по адресу: г. Белгород, ул. Степана Разина, 13, о чем в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 12.01.2012 года сделана запись регистрации № 31-31-01/012/2011-963.

Комитет имущественных и земельных отношений администрации г. Белгорода в соответствии с принятым распоряжением администрации города Белгорода от 29.11.2011 г. № 3939 «Об изъятии земельного участка и расположенных на нем строений по ул. Победы, 130/132 для муниципальных нужд», уведомляет собственника Ильину Елену Александровну о государственной регистрации обременений – изъятие для муниципальных нужд на земельный участок площадью 778 кв.м., с кадастровым номером 31:16:0114028:8 и жилой дом площадью 105,5 кв.м., с кадастровым номером 31:16:0000000:0000:008329-00/001:0001/A, расположенные по адресу: г. Белгород, ул. Победы, 130/132, о чем в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 23.12.2011 года сделана запись регистрации № 31-31-01/253/2011-757.

28 АПРЕЛЯ - ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ОХРАНЫ ТРУДА

Трудимся БЕЗ ТРАВМ

День охраны труда - тот самый день, когда местные власти и руководители предприятий совместно обсуждают условия труда наших горожан. На этой неделе на территории одного из лучших предприятий города - ОАО «Белгородасбестоцемент» - был проведен семинар-совещание, приуроченный к дате.

Охрана труда начинается с сознательного отношения каждого человека к своей собственной безопасности на производстве. Международная организация труда (МОТ) этим днем привлекает внимание мировой общественности к тому, чтобы предупредить производственный травматизм и профессиональную заболеваемость. Каждый год МОТ предлагает определенную тематику во всех проводимых акциях, приуроченных к дате. В этом году тема всех проводимых мероприятий звучит так: «Профилактика профессиональных заболеваний».

Перед совещанием его участникам показали завод, рассказали его историю, а также об условиях труда, в которых здесь работают. Гости посетили производственные и бытовые помещения, кабинет охраны труда, медпункт, музей. Им предложили ознакомиться с выставкой спецодежды, спецобуви и средств защиты. Далее перед участниками семинара выступил начальник управления по труду и социальному партнерству администрации города Р.Ю. Погребняк.

В соответствии с законом Белгородской области от 28.06.2010 г. №349 «О наделении органов местного самоуправления полномочиями в области охраны труда» администрация города совместно с управлением по труду и занятости населения области, областным объединением организаций профсоюзов, объединением работодателей осуществляет реализацию основных направлений государственной политики в области охраны труда. Руслан Юрьевич отметил, что в минувшем году городской администрацией выполнен ряд мероприятий, направленных



Технический директор ОАО «Белгородасбестоцемент» С.Н. Голощапов проводит экскурсию.

на обеспечение безопасных условий труда и снижение профессиональной заболеваемости. С этими целями реализуется городская целевая программа «Улучшение условий и охраны труда в г. Белгороде на 2012-2016 годы». Ее положительным результатом стало снижение на 24% общего количества пострадавших на производстве по сравнению с 2011 годом. Кроме того, реализован пилотный проект по аттестации рабочих мест по условиям труда на территории города. Обучение по охране труда в учебных центрах в прошедшем году прошли более трех тысяч человек, оказана консультативная и методическая помощь по организации работы по охране труда 947 предприятиям. Руслан Юрьевич добавил, насколько важны такие семинары, ежегодно проводимые админи-

страцией города накануне дня охраны труда.

О ситуации на своем производстве, к слову, благополучной, рассказал гостям начальник отдела охраны труда и промышленной безопасности ОАО «Белгородасбестоцемент» А.П. Винаков. Последней выступила главный специалист санитарного надзора управления Роспотребнадзора по Белгородской области С.А. Андреева. Она отметила, что в области за 2010-2012 годы было зарегистрировано 89 случаев профессиональной заболеваемости. На протяжении последних трех лет в городе, к счастью, случаев профессиональной заболеваемости зафиксировано не было.

Алёна Малко
Фото автора

Есть проблемы с МОНОПОЛИСТАМИ –

обращайтесь в Белгородское антимонопольное управление

Участились случаи поступления в управление Федеральной антимонопольной службы по Белгородской области (далее Белгородское антимонопольное управление) обращений жителей и организаций Белгородской области с жалобами на действия предприятий и организаций, функционирующих в сферах деятельности естественных монополий или доминирующих на товарных рынках, в том числе:

- Энергоснабжение, в том числе подключение и передача электроэнергии в жилые дома, дачные участки, учреждения, предприятия и организации. Нарушением могут являться отказы от заключения догово-

ров энергоснабжения, незаконное отключение подачи электрической энергии, отказы от заключения договора об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям, срывы сроков осуществления мероприятий технологического присоединения, навязывание невыгодных условий договора на технологическое присоединение и т. д. (Услуги по энергоснабжению в Белгороде оказывают ОАО «МРСКА Центра» и ОАО «Белгород-энергосбыт»);

- Газоснабжение и передача газа в жилые и производственные дома, здания и сооружения. Нарушения - отказы от

заключения договоров газоснабжения, незаконное отключение подачи газа, отказы от заключения договора об осуществлении технологического присоединения к газовым сетям, срывы сроков осуществления мероприятий технологического присоединения, навязывание невыгодных условий договора на технологическое присоединение и т. д. (Услуги по газоснабжению и передаче газа в Белгороде оказывают ООО «Газпром межрегионгаз Белгород» и ОАО «Белгородоблгаз»);

- Теплоснабжение жилых и нежилых, промышленных объектов, иначе говоря – подача горячей воды, пара в системы

отопления и водоснабжения. Нарушения заключаются в отказе от заключения договора на подачу энергоресурсов (горячей воды), навязывание невыгодных условий договоров. (Услуги по теплоснабжению в Белгороде оказывают БГТУ им. Шухова, ОАО «БЕЛГОРОДАСБЕСТОЦЕМЕНТ», ОАО «Белгородский консервный комбинат», филиал ОАО «Верофарм» в г. Белгороде, филиал ОАО «КВАДРА» - «Южная генерация», ООО «БЕЛГОРОДСОЛОД», ООО «ДРЭП ДСК», ООО Управляющая компания «Сириус», ЗАО «Энергомаш (Белгород)-БЗЭМ», ЗАО «Гормаш», филиал «РЭУ» «Курский», ЗАО «Белгород-Терминал», ОАО «Белгородская теплосетевая компания», ООО «Цитробел», ООО «УК «Тальвег»);

- Водоснабжение жилых и нежилых, промышленных объектов – подача холодной воды в систему водоснабжения и

водоотведение (канализация). Нарушения - отказы от заключения договоров на подачу воды, подключение к канализации, навязывание невыгодных условий договоров. (Услуги по водоснабжению и водоотведению в Белгороде оказывают ГУП «Белводоканал», ЗАО «Белгородский цемент», ОАО «БЕЛГОРОДАСБЕСТОЦЕМЕНТ», ООО «БЕЛГОРОДСОЛОД», ООО «ДРЭП ДСК», ЗАО «Гормаш», ООО «Цитробел», ОАО «Завод ЖБК-1»);

- Установка, приемка в эксплуатацию индивидуальных приборов учета (газовых, электрических и водяных счётчиков), их опломбирование.

В этой связи Белгородское антимонопольное управление просит граждан и организации Белгорода во всех случаях нарушения их законных прав и интересов в сферах энергоснабжения, газоснабжения, тепло - и водоснабжения, водоотведения, установки и эксплуатации приборов учёта обращаться в управление по адресу: 308000, г. Белгород, ул. Преображенская, 82, Белгородское УФАС. тел. 8-4722 -321692, 8-4722 -325061.

Управление Федеральной антимонопольной службы по Белгородской области

Городские власти намерены создать в Белгороде многоуровневую систему профилактики заболеваний.

Об этом мэр города Сергей Боженов говорил в своем отчете на сессии Совета депутатов, где шла речь о реализации в 2012 году Стратегии развития города до 2025 года и Плана действий органов местного самоуправления на 2012-2016 годы.

«Основная задача отрасли здравоохранения на ближайшую перспективу — направить усилия на предотвращение заболеваемости. Необходимо „перевернуть пирамиду“ здравоохранения, — отметил Сергей Боженов. — Сделать так, чтобы большая часть людей приходили в больницы для профилактики, а не для лечения заболеваний».

Результаты диспансеризации взрослого населения в рамках национального проекта «Здоровье», в ходе которой с 2006 по 2012 год было осмотрено порядка 72 тысяч работающих граждан, показали, что хроническую патологию имеют 44476 граждан (61,7 процента), в том числе впервые выяв-

ОПОРА — НА ПРОФИЛАКТИКУ

ны заболевания у 12868 человек (17,8 процента). Благодаря предпринимаемым мерам, в 2012 году удалось добиться снижения заболеваемости среди взрослого населения и детей по сравнению с 2011 годом. Теперь профилактическую работу решено сделать более масштабной и систематической.

Основные факторы риска развития заболеваний, которые выделяют медики, — это курение, низкая физическая активность, избыточная масса тела, высокий уровень холестерина крови, потребление алкоголя.

К 2016 году планируется охватить диспансеризацией 275

тысяч (95 процентов) взрослого населения и 55593 (92 процента) детей от трёх до 17 лет, в два раза снизить смертность трудоспособного населения от сердечно-сосудистых заболеваний среди граждан, прошедших диспансеризацию. Новый проект предусматривает широкомасштабную просветительскую работу, массовые занятия физической культурой и спортом, пропаганду здорового питания, создание здоровой среды обитания, а также формирование системы медицинских мер по профилактике, выявлению заболеваний и оздоровлению детского и взрослого населения.

БАДЫ: ПИЩА ИЛИ ЛЕКАРСТВО?

Несмотря на наличие в России системы нормативного правового регулирования оборота биологически активных добавок к пище, в ходе проведения специалистами Роспотребнадзора мероприятий по контролю за оборотом БАД к пище выявляются проблемы, требующие совершенствования нормативных документов и правоприменительной практики.

В средствах массовой информации размещается заведомо ложная информация о потребительских свойствах БАДов, рекомендациях по их применению в качестве лечебных препаратов или указывается область применения, не соответствующая свидетельству о государственной регистрации.

При государственной регистрации биологически активных добавок к пище, которую осуществляет Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, в свидетельстве указываются только источники биологически активных веществ (аминокислоты, жирные кислоты, витамины, минеральные вещества и т.п.). А недобросовестные производители и поставщики биологически активных добавок к пище, используя электронные средства массовой информации и периодические издания, представляют населению заведомо ложную информацию о потребительских свойствах БАД к пище, рекомендуют их приме-

ние в качестве лечебных препаратов. Главным образом это относится к биологически активным добавкам к пище на основе лекарственного сырья и других объектов природного происхождения, не имеющих традиций пищевого применения.

Создание многочисленных систем добровольной сертификации продукции привело к тому, что во время этой процедуры все чаще декларируются заведомо ложные лечебные эффекты биологически активных добавок к пище, что дало возможность недобросовестным участникам рынка позиционировать БАДы в качестве продукции, обладающей лечебными свойствами. Например, на центральных телевизионных каналах рекламируется биологически активная добавка к пище «Ци-Клим»®, зарегистрированная Роспотребнадзором в качестве биологически активной добавки к пище для женщин в климактерическом периоде - содержащей тритерпеновые сапонины. В



то же время «Ци-Клим»® зарегистрировано в качестве лекарственного средства. Используя этот зонтичный бренд, компания в нарушение закона «О защите прав потребителей» вводит в заблуждение потребителей, используя одно и то же наименование как для БАД к пище, так и для лекарственного средства.

Другой пример - «Пустырник Форте», который зарегистрирован в качестве дополнительного источника витамина В6, магния и иридоидов. В телевизионной рекламе добавка позиционируется в качестве успокаивающего средства, так как в названии БАД используется наименование лекарственного средства, оказывающего успокаивающее действие. Биологически активная добавка к пище «АД минус»®

зарегистрирована в качестве источника флавоноидов, содержащего дубильные вещества. А реклама в СМИ сообщает, что БАД «АД Минус» содержит экстракты красных соцветий гречихи и сушенницы, которые, сочетаясь в одной таблетке, усиливают действия друг друга, что помогает защищать сосуды и, тем самым, предупредить повышение и скачки артериального давления. Биологически активная добавка к пище «Инулин Форте ЭВАЛАР®» зарегистрирована в качестве источника инулина. В отдельных печатных изданиях указывалось, что для снижения риска развития сахарного диабета и возникновения его осложнений «необходимо соблюдать сбалансированную диету. Значимой частью такой диеты могут стать препараты на основе растений, давно и успешно применяемых для снижения уровня сахара в крови». Регулярный прием «Инулина Форте» поможет нормализовать уровень сахара в крови, улучшить углеводный обмен и снизить риск развития сахарного диабета.

Биологически активная добавка к пище «Тонгкат Али Платинум» зарегистрирована в качестве источника гинзенозидов, содержащей стероидные сапонины и деценовые кислоты. В телевизионной рекламе БАД в нарушение требований закона «О рекламе» ст.5 ч.3 п.10. эта до-

бавка позиционируется как препарат, который «позволяет каждому мужчине быть успешным, уверенным в себе, иметь максимум сексуальной энергии и радоваться», что не свойственно для добавки к пище. А после просмотра рекламы у потребителя создается представление о том, что этот препарат используется при лечении эректильной дисфункции.

БАД «НООТРОП» зарегистрирован в качестве источника флавогликозидов, глицина и дополнительного источника витаминов В₃, В₅, В₁₂, К. БАД «Шиитак» - в качестве дополнительно источника витамина Д₃, содержащего полисахариды. Однако в обороте выявляются БАД «НООТРОП» и «Шиитак» с информацией для потребителей, указывающей на возможность использования продукции по медицинским показаниям. Эффективность перечисленных средств ничем не подтверждена, такие заявления вводят потребителей в заблуждение. И такие примеры - не единичны.

Главный государственный санитарный врач Российской Федерации принял постановление «О надзоре за биологически активными добавками к пище», которое предусматривает меры по внесению изменений в нормативно-правовые акты в части дифференциации системы регистрации и обращения БАД и обеспечению надзора за соблюдением обязательных требований.

По материалам Роспотребнадзора

Грипп птичий, А БОЛЕЮТ ЛЮДИ

В пяти провинциях Китая (Шанхай, Цзянсу, Аньхой, Чжэцзян, Хэнань) и в Пекине зарегистрировано более полусотни случаев заболевания людей, вызванного вирусом гриппа птиц А/Н7N9/, есть и случаи с летальным исходом. Роспотребнадзор разработал памятку по профилактике заражения этим вирусом.

Вирусы гриппа АН7 - группа вирусов, которые обычно циркулируют среди птиц. Однако случаи заражения лю-

дей вирусами гриппа Н7 других подгрупп (Н7N2, Н7N3 и Н7N7) с 1996 по 2012 год регистрировались в Нидерландах, Италии, Канаде, Соединенных Штатах Америки, Мексике и Соединенном Королевстве (в клинике - конъюнктивит и симптомы ОРВИ). В Китае впервые зарегистрированы случаи заражения людей вирусом гриппа Н7N9.

У заболевших этой инфекцией регистрируется тяжелая пневмония. Симптомы включают лихорадку, кашель и затрудненное дыхание. До настоящего времени точный источник заражения людей не установлен. В ряде случаев отмечен контакт заболевших с животными или со средой их

обитания. Возможность передачи вируса от животного человеку изучается.

Заболеть гриппом А(Н7N9) могут люди, посетившие КНР с деловыми или частными визитами. Чтобы предотвратить заражение, во время поездки не рекомендуется посещать рынки живой птицы и фермы в районах, где были зарегистрированы случаи заражения людей, кроме того, следует избегать контакта с животными и птицами, а также поверхностями, с которыми они соприкасаются.

После возвращения из страны, в которой зарегистрированы случаи заболевания гриппом нового типа, необходимо следить за состоянием своего здоровья, измерять температуру в течение 10 дней. В случае недомогания, температуры или других симптомов заболевания, немедленно обращаться к врачу.

Проведенное в Китае лабораторное тестирование показало, что вирусы гриппа А(Н7N9) чувствительны к противовирусным препаратам, известным как ингибиторы нейраминидазы, которые необходимо принимать на ранней стадии болезни. Но опыт их использования для борьбы с инфекцией, вызываемой вирусом гриппа Н7N9, отсутствует.



Урок для всех

Всероссийский урок по «Основам безопасности жизнедеятельности» намечен на 30 апреля.

В этот день пожарной охране России исполнится 364 года, и пожарная общественность страны отметит не только свой профессиональный праздник, но и примет участие в проведении Всероссийского урока. Он проводится, чтобы привлечь внимание к проблеме формирования культуры безопасности жизнедеятельности подрастающего поколения, более эффективного усвоения теоретических знаний учебной дисциплины «ОБЖ», отработки практических навыков действий в различных чрезвычайных ситуациях и популяризации Всероссийского детско-юношеского движения «Школа безопасности». В открытых уроках на Белгородчине примут участие сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области и подведомственных подразделений. Кроме того, 30 апреля во всех пожарных частях пройдут «Дни открытых дверей», а в областном центре будет организована выставка пожарной техники.

НАЧАТА ПРОВЕРКА ОРУЖЕЙНЫХ МАГАЗИНОВ

Как сообщили в УМВД по Белгородской области, в регионе зарегистрировано 12 торговых точек по продаже оружия. Все они были закрыты 22 апреля и смогут начать работу только после тщательной проверки, которую проведёт Центр лицензионно-разрешительной работы регионального УМВД.



Как отметил заместитель руководителя центра Николай Филонов, внеплановые проверки будут тщательными. Полицейских интересует техническая укрепленность объектов, сотрудники обследуют системы сигнализации и видеофиксации, условия и порядок хранения оружия, боеприпасов. Специально для персонала магазинов стражи правопорядка проведут инструктажи и тренировки по действиям в нештатных ситуациях.

Как отмечают в полиции, повышенное внимание будет уделено законопослушности персонала магазинов. В случае, если у сотрудника магазина будет выявлено наличие административных правонарушений, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность, полиция будет настаивать на увольнении торгового работника.

«ТИХИЙ УБИЙЦА» – УГАРНЫЙ ГАЗ

Вечером 23 апреля в ЕДДС-112 поступило сообщение о том, что в одном из многоквартирных домов по проспекту Б. Хмельницкого в Белгороде в результате отравления угарным газом пострадали три человека. Предполагаемая причина случившегося - нарушение правил эксплуатации газового оборудования.

Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает о том, какую опасность представляет угарный газ – настоящий «тихий убийца». Далеко не все хозяева газового оборудования знают, чем может обернуться для них забытый дымоход, скопление сажи в вентиляционном канале и, как следствие, недостаточный приток свежего воздуха. Газовые службы периодически проверяют наличие тяги в дымоходе, однако ответственность за его состояние несет домовладелец. Именно он в первую очередь заинтересован в проходимости дымохода и достаточном воздухообмене.

В процессе работы газовых и твердотопливных отопительных приборов выделяется угарный газ, который должен отводиться через дымовые каналы. Но из-за непроходимости канала или недостаточной вентиляции угарный газ может концентрироваться в помещении, угрожая жильцам серьезными отравлениями, а в крайних случаях и летальным исходом. Даже невысокая концентрация угарного газа способна отразиться на самочувствии человека. Самое малое – это головная боль, плохое самочувствие, тошнота. Симптомы более сильного отравления угарным газом можно ошибочно принять за симптомы пищевого отравления или ОРВИ. При содержании 0,08 процента СО во вдыхаемом воздухе человек чувствует головную боль и удушье. При повышении концентрации СО до 0,32 процента случается паралич и потеря сознания (смерть наступает через 30 минут). При концентрации выше 1,2 процента сознание теряется после 2-3 вдохов, и человек умирает менее чем через 3 минуты.

Материалы полосу подготовила Анна Барабанова.

Очередное сообщение о взрывном устройстве поступило на телефон 02 утром 24 апреля, когда белгородцы приходили в себя после задержания подозреваемого, расстрелявшего людей на Народном бульваре.

ЕЩЁ ОДНА ГЛУПАЯ



На этот раз молодой человек сообщил сотрудникам полиции, что в социальной сети получил сообщение от неизвестного под ником «Вульф», в котором тот предупредил о бомбе, заложенной в торговом комплексе «Мега Гринн». На место происшествия немедленно выехали сотрудники городского УМВД, кинологи с собаками, МЧС. Они оперативно эвакуировали продавцов и посетителей магазина, оцепили прилегающую территорию и приступили к обследованию помещения и близлежащей территории. В ходе проверки, которая длилась несколько часов, ничего подозрительного не обнаружили, информация о бомбе не подтвердилась. Оцепление сняли.

Сотрудники полиции работали со студентом, который позвонил по телефону экстренной помощи, тщательно

изучали все обстоятельства происшествия. В ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий полицейские установили личность загадочного Вульфа, сообщившего белгородцу о бомбе. Им оказался 20-летний житель Старого Оскола, учащийся местного техникума. Решается вопрос о возбуждении в отношении него уголовного дела по статье 207 УК РФ за заведомо ложное сообщение о готовящемся взрыве.

Санкция этой статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до трёх лет. Кроме того, на основании судебного решения подлежат возмещению все затраты, связанные с выездом специалистов на место происшествия, и весь ущерб, причиненный ложным сообщением об акте терроризма.

Парашютный спорт

Цель –



ПОКОРИТЬ НЕБО

С 31 августа по 8 сентября в Липецкой области, на базе аэродрома «Липецк» (город Грязи), состоится мероприятие, аналогов которому в Черноземье еще не было. В небе шестнадцать девушек-парашютисток сложат фигуру в виде ажурного цветка – это будет второй женский рекорд Черноземья по парашютному спорту в классе большие формации. Помимо этого, будет зафиксировано и парашютное достижение – высадка массового женского десанта в составе двадцати человек.

Юлия Красовская – одна из парашютисток, которая представит наш город на этом мероприятии. В Белгородском авиационно-спортивном клубе Юля занимается уже четвертый год.

– Когда я прыгала впервые – очень боялась, но потом эмоции перекрыли страх, – рассказала нам Юлия. – Появилось желание заниматься парашютным спортом и дальше, достигая чего-то. В прыжке больше всего люблю момент отделения от самолета, когда стоишь у двери и каждой клеточкой тела ощущаешь, что вот еще шаг и – свобода. На сегодняшний день направлений в парашютном спорте достаточно много, в том же Липецке, например, активно ведется подготовка спортсменов по групповой акробатике. Большие формации, в которой и примут участие наши белгородские парашютистки, – одна из самых зрелищных разновидностей парашютного спорта. Одновременно покидая самолет на большой высоте, спортсмены в свободном падении собирают сложные, видимые даже с земли фигуры. Тем более изящно и эстетически привлекательно это выглядит со стороны, если спортсмены – девушки.

– Участие в таком мероприятии для меня – большая честь, ведь раньше на подобных соревнованиях я никогда не была, – делится с нами белгородская парашютистка. – Естественно, я очень волнуюсь, но постара-

юсь сделать все возможное.

А постараться придется. Для установок подобного рода рекордов требуется серьезная наземная подготовка: неоднократные тренировки и теоретическая подготовка, отработка действий на тренажерах. Фиксирование факта установки рекорда осуществят по просмотру видеозаписи попыток, соответственно, всем желающим будет предоставлена возможность ознакомиться с фото- и видеосъемкой процесса подготовки и установки самого рекорда. Для Центрального Черноземья подобного рода мероприятие в новинку, так как обычно принято ассоциировать парашютный спорт исключительно с подвигами отважных десантников, а не с юными и хрупкими девушками. Сам рекорд представляет собой комплекс различных мероприятий, нацеленных не только на достижение высоких спортивных результатов, но и на популяризацию парашютного спорта и здорового образа жизни среди молодежи и населения с активной жизненной позицией.

– Парашютный спорт учит самоорганизованности, – говорит Юля Красовская.

– Это замечательно, когда у человека есть занятие и смысл в жизни. Вопреки расхожему мнению, парашютный спорт – безопасный вид спорта, хоть и считается экстремальным.

Мария Скокова

Фото из архива Юлии Красовской

В минувшую субботу в Белгороде любители спорта приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных 90-летию юбилею старейшего спортивного общества России – «Динамо». Об этом сообщает пресс-служба УМВД России по Белгородской области.

«Динамо» - 90!

Организаторы торжеств приняли предложение члена Общественного совета при УМВД России по Белгородской области Анатолия Трунова и включили в программу мероприятий забег, в котором приняли участие 90 любителей легкой атлетики. Финишировали легкоатлеты на спортивной площадке парка Победы под аплодисменты всех участников большого праздника.

Перед началом спортивной части мероприятия здесь выступили специалисты центра кинологической службы УМВД, воспитанники лицея полиции имени Героя России Владимира Бурцева. Свою подготовку продемонстрировали представители различных видов спорта.

Сохраняя многолетние традиции «Динамо», организаторы сделали праздник действительно массовым, после короткой церемонии открытия торжеств были проведены специальные конкурсы, в которых приняли участие все желающие.

По итогам четырех видов соревнований первое место заняли сотрудники УМВД России по Белгородской области, немного уступили действующим сотрудникам будущие полицейские, замкнули тройку физкультурники УМВД России по г. Белгороду.



Фото Бориса Ечина

ФУТБОЛ ДАРИТ РАДОСТЬ

Детский спорт



Фото из архива автора

В гимназии №3 состоялось торжественное вручение формы юным футболистам.

...Звучит марш. Футболисты следуют за своим наставником к центру площадки. Тренер-преподаватель выходит к заместителю директора по УВР Вере Петровне Байстрюченко для сдачи рапорта. Наступают самые волнующие для маленьких футболистов минуты – принятие присяги. Лица ребят напряжены и серьезны, как никогда. Они готовы. Один за одним юные футболисты со взрослой уверенностью присягают команде. Заместитель директора от всей души желает ребятам успехов, хороших результатов, не забывая по-матерински поцеловать гимназистов. Футболистам вручают спортивную форму, памятные грамоты за первые победы в футболе и присягу. В намеченное время подтягивается соперник. Матч начинается с традиционного приветствия. Первое каса-

ние. Звонко кричат родители – поддержка не угасает весь матч. Футболисты летят вперед, не оглядываясь. Мяч влетает то в одни, то в другие ворота. За минуту до конца матча счет 4:4. Судья уже готов дать финальный свисток, как следует удар по воротам, штанга, гол!!! Гимназисты рады, глаза ребят горят – начало положено. Возможно, так и должно быть в такой день. Матч окончен. Ребята благодарят друг друга за хорошую игру, тренеры обмениваются рукопожатиями.

Грамоты займут свои почетные места в комнатах гимназистов. Юный футболист будет просыпаться по утрам и смотреть на свою первую награду в жизни, вспоминать о присяге. А родная гимназия всегда поможет в занятиях спортом, зимой – красивым укомплектованным спортзалом, а летом – стадионом.

Ярослав Зобов,
учитель физкультуры гимназии №3

РОСРЕЕСТР ИНФОРМИРУЕТ

Земельный участок в составе общего имущества многоквартирного дома

Возможность государственной регистрации прав на земельный участок в составе общего имущества многоквартирного дома продолжает вызывать массу вопросов у заявителей. В этой статье расскажем еще немного о порядке государственной регистрации на такое имущество.

Законодательством предусмотрено, что государственная регистрация возникновения, перехода, ограничения (обременения) или прекращения права на жилое или нежилое помещение в многоквартирных домах одновременно является государственной регистрацией неразрывно связанного с ним права общей долевой собственности на об-

щее имущество (п. 2 ст. 23 Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним»). При этом свидетельство о государственной регистрации права в связи с государственной регистрацией права общей долевой собственности на объекты недвижимости собственнику помещения в многоквартирном доме не выдается.

Общее имущество в многоквартирном доме находится в общей долевой собственности собственников жилых и нежилых помещений (далее - собственники помещений) данного дома.

Доля в праве общей собственности на общее имущество в многоквартирном доме собственника помещения в этом доме пропорциональна размеру общей площади указанного помещения, если принятым до вступления в силу Федерального закона от 29.12.2004 № 189-ФЗ «О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации» (23.01.2005) решением общего собрания собственников помещений или иным соглашением всех участников долевой собственности на общее имущество в многоквартирном доме не установлено иное.

Право общей долевой собственности на общее имущество может быть зарегистрировано как с указанием конкретного размера доли в праве, так и без указания.

Размер долей в праве общей долевой собственности помещений в многоквартирном доме определяется на основании сведений, содержащихся в представленном на государственную регистрацию решении (протоколе) общего собрания собственников или иным соглашении участников общей долевой собственности на общее имущество в многоквартирном доме. В названном документе также указываются сведения о собственниках конкретных помещений (жилых или нежилых) в многоквартирном доме.

При государственной регистрации права без указания размера доли в праве регистрация осуществляется на основании документов, явившихся основаниями для государственной регистрации права на помещение в многоквартирном доме.

Сведения о государственной регистрации права общей долевой собственности на общее имущество могут быть включены в свидетельство о государственной регистрации права на помещение в многоквартирном доме.

Заявления на государственную регистрацию права на общее имущество многоквартирного дома в управление подаются собственниками помещений в многоквартирном доме представителями собственников помещений в многоквартирном доме, если это право предоставлено им на основании надлежащим образом оформленных доверенностей, решением общего собрания собственников, на ином соответствующем закону основании.

**Наталья Александровна
Иванчихина,
начальник отдела
регистрации прав на земельные
участки управления Росреестра
по Белгородской области**

На правах рекламы

Белгородэнерго зафиксировало

20-процентное сокращение «бесприборников»

Белгородской области

За 2012 год количество потребителей электроэнергии в Белгородской области, которые не имеют приборов учета и рассчитываются за использованные киловатт-часы по нормативу, сократилось, по данным филиала ОАО «МРСК Центра» - «Белгородэнерго», более чем на 5 тысяч, с 28 до 23 тысяч абонентов. Лидирует по установке счетчиков Старый Оскол. Здесь количество «бесприборников» уменьшилось более чем на четыре тысячи и на начало года составило 14 тысяч абонентов.

Такое сокращение связано с эффективной разъяснительной работой, проводимой региональными властями и энергетиками, а также инициативой самих жителей области, которые становятся не просто пассивными потребителями, а грамотными участниками процесса потребления и распределения электроэнергии.

Согласно Федеральному закону №261 «Об энергосбережении...» все собственники помещений в многоквартирных домах, владельцы частных домовладений, дачных или садовых домиков с централизованной подачей электроэнергии до 1 июля нынешнего года обязаны установить приборы учета электроэнергии.

В Белгородской области из 700 тысяч потребителей на 1 апреля нынешнего года не имеют счетчиков 22 тысячи 550 человек. Помимо Старого Оскола, в тройку лидеров по-прежнему входят Губкин и Белгород, где по нормативу платят за электроэнергию четыре и почти три тысячи человек соответственно. Однако положительная динамика есть и здесь. В прошлом году приборы учета установили порядка полутора тысяч губкинцев и 220 белгородцев.

В первом квартале продолжает наблюдаться положительная динамика по сокращению «бесприборников». На 1 апреля их количество уменьшилось еще на 500 абонентов, и это несмотря на значительный прирост точек учета, обусловленный вводом нового жилья, открытием производств, а также развитием различных отраслей экономики и муниципальной сферы.

Обеспечить надлежащий приборный учет электроэнергии в соответствии с законодательством должны

и те граждане, чьи счетчики не соответствуют требованиям нормативов: с истекшим сроком госповерки, с несоответствующим классом точности 2,5 и со сроком эксплуатации более 30 лет. В Белгородской области таких на данный момент порядка 300 тысяч. Больше всего в Белгороде (73,4 тыс.), Старом Осколе (39,4 тыс.), Шебекино (22,5 тыс.), Валуйках (18,1 тыс.), Губкине (15,5 тыс.) и Алексеевке (14,6 тыс.).

Эти граждане должны сами инициировать замену счётчика, не дожидаясь плановой проверки электросетевой организации и выдачи предписаний, так как устаревшие приборы не рассчитаны на современный уровень электропотребления и не могут обеспечить точность учета. По закону их необходимо последовательно заменить современными приборами учета класса точности не ниже 2,0 (2,0; 1,0). В 2012 году свои устаревшие счетчики на новые заменили более 32 тысяч человек.

Если потребитель самостоятельно не установит или не заменит прибор учета, сделать это, согласно части 9 статьи 13 Федерального закона № 216, необходимо энергетикам. В этом случае потребитель обязан будет допустить специалистов к месту установки счётчика, а затем оплатить компании все понесенные ею расходы. И для энергетиков, и для потребителя это крайне нежелательно, гораздо проще жить по закону.

Всех потребителей, решивших заменить либо установить у себя счётчики электроэнергии, ждут в Центрах обслуживания клиентов филиала ОАО «МРСК Центра» - «Белгородэнерго», расположенных в каждом районе области. Специалисты предложат услугу «под ключ» с учетом пожеланий домовладельца, помогут выбрать счётчик, оперативно и качественно его установят, заменят, проверят, опломбируют. И предоставят на счётчик один год гарантии со дня установки. В стоимость услуги входит цена счётчика и работы по его установке. Подробную информацию можно получить по бесплатному телефону прямой линии энергетиков 115 (федеральный номер - 8-800-50-50-115).

Светить, но деньгами не сорить

Сейчас система наружного освещения Белгородчины охватывает не только городскую улично-дорожную сеть, но и самые отдаленные населенные пункты области. Специалисты филиала ОАО «МРСК Центра» - «Белгородэнерго» обслуживают на территории региона более 155 тысяч светильников, две трети из которых - энергоэффективные.

В прошлом году для улучшения качества освещения ими было установлено около 13 тысяч новых и заменено 23 тысячи морально устаревших светильников. До конца этого года их количество планируется увеличить соответственно на 3 тысячи и 23 тысячи единиц.

В рамках реконструкции и нового строительства сетей 0,4 кВ в областном центре будут проводиться работы на улицах Советская, Школьная, Филатова, 8 Марта, Садовая и Пролетарская. Кроме того, пройдет реконструкция систем освещения улиц: Дачной, Луговой, Чапаева, Черникова, Разина, Пушкина, Победы, Озембловского, Полевой, Котовского, Корочанской, Дружбы, Семашко, Измайлово, а также переулков Чапаева, Слобожанского, Декабристов, Автодорожного.

Руководствуясь требованиями региональной программы по энергосбережению, белгородские энергетика отдадут предпочтение светильникам с лампами ДНАТ. Вместе с тем порой они применяют индукционные и светодиодные осветительные приборы. Управление наружным освещением осуществляется дистанционно с помощью автоматизированной системы, которая обеспечивает включение/выключение ламп в соответствии с графиком, утвержденным постановлением правительства области («О внесении изменений в постановление правительства Белгородской области от 14 февраля 2011 года №54-пп» № 43-пп от 06.02.2012 г.) Специалисты филиала ОАО «МРСК Центра» - «Белгородэнерго» намерены и далее внедрять инновации в систему освещения города и региона.

Константин Мышкин

КАРТИНЫ, которые умеют ТАНЦЕВАТЬ

В Белгородском историко-краеведческом музее открыта экспозиция голографических изображений «Живые картины». Эти изображения не зря называют живыми: стоит слегка наклонить голову, и они в момент меняются: меняются лица, позы людей и животных.

Художественная голография – это искусство нового тысячелетия, творчество на стыке живописи, психологии и физики. На выставке «Живые картины» представлены как потрясающие воображение произведения, созданные с использованием самых современных технологий, так и работы, появившиеся в первые годы развития художественной голографии.

Вниманию белгородцев будут представлены 40 цветных работ, скомплектованных физиками Государственного оптического института (г. Санкт-Петербург). Демонстрируемые на выставке голограммы изготовлены с помощью лазера и света.

Привлекут внимание и «танцу-

ющие» картины, созданные учеными Америки, где использован приём анимации, иллюзии, возникающей при просмотре картинки под разными углами. Голографические технологии позволяют воссоздать трехмерные изображения объектов, поражающие зрителей своей реалистичностью и точностью, полным воспроизведением реальности при помощи игры света и использования законов оптики.

В прошлом году «Живые картины» уже приезжали в Белгород. Эта выставка изменена и дополнена новыми работами.

Особенность этих картин заключается в том, что их волшебства не может передать ни один фотоаппарат. Изображения нужно видеть воочию, чтобы испытать тот потрясающий эффект, который они оказывают на зрителя.

Увидеть копии скульптур Эрмитажа, изображения редчайших икон из частных коллекций, портреты исторических персонажей, предметы быта, животных и растений, создающих вместе удивительное, почти мистическое зрелище, могут все желающие. Выставка открыта ежедневно с 10 утра.

Алина Александрова

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА



ФЕСТИВАЛЬ

«ШАШЛЫК-2013»

1 мая, с 11:00 до 13:30

ПРИХОДИТЕ! БУДЕТ ВКУСНО!

Управление потребительского рынка администрации города

Смотрите на телеканале «Белгород 24»

Будьте в курсе жизни города!
Следите за новостями на Первом городском!

Информационные выпуски

«К ЭТОМУ ЧАСУ. БЕЛГОРОД»

Понедельник-пятница:
13:30, 15:30, 17:30, 18:30,
20:30, 21:30, 00:00.



БЕЛГОРОД 24

Реклама на телеканале: 23-14-42.

Круглосуточный кабельный телеканал

«Белгород 24» спрашивайте у кабельных операторов города. Подробности на сайте belgorod24.tv, www.youtube.com/Belgorod24tv, vk.com/belnovosti_news, www.belnovosti.ru/

На правах рекламы

					Искусный наездник
Знаменитый маринист	Фрагмент горшка	Граница	Царский кинолог	Выкуп за невесту	
			Валюта Албании		
	Духи от кашалота	"Р" в старину		... Капоне	
			Месяц года		
	Главарь краснокожих	Антипод дедушки Мазая	Грунт водоёма	Мелкий шрифт	Материк
	Канун поста	Учётный документ	Нестройный шум голосов	Широкое одеяние	Лесная дорожка
	Солдаты в спорте				
		Рунный коллектив			
	Пресноводный усач		Гружёная телега		
	Страна у Красного моря	Жираф с короткой шеей			
			Кобра родом из Индии		

Ответы на сканворд, опубликованный в № 29 (1416) от 23.04.2013 г.

Ф	К	А	С	
А	Л	Л	Е	Н
Н	Ю	И	Г	О
Т	А	В	Р	О
А		Н	У	К
С	О	Ж	К	Ж
М	Е	В	Д	О
А	Л		С	У
Г	И	Т	О	В
О	О	Р	И	Г
Р	К	А	З	Т
И		В	И	К
Я	Г	У	А	Р

Прогноз погоды

	28.04. ВС	29.04. ПН	30.04. ВТ	1.05. СР
Атмосферное давление, мм рт.ст.	ночью 738 днём 738	ночью 738 днём 744	ночью 748 днём 751	ночью 749 днём 748
Температура воздуха, °С	ночью 13 днём 26	ночью 11 днём 18	ночью 6 днём 22	ночью 8 днём 24
Комментарий к погоде	Переменная облачность, небольшой дождь	Облачно, дождь	Переменная облачность, без осадков	Переменная облачность, без осадков
Направление ветра	Ю-З	С-В	В	Ю
Скорость ветра, м/с	10	8	6	5

Информация Гидрометцентра России
http://meteoinfo.ru/forecasts5000/russia/belgorod-area

ЦЕНЫ ЭТОЙ НЕДЕЛИ

МЯСНЫЕ ПРОДУКТЫ (килограмм/руб.):
свинина шея - 245, вырезка - 225, лопатка - 220, задняя часть на кости - 220, крестец - 280, ребра - 200, рулька - 70, сало - 30, говядина - 260, печень - 165, сердце - 180, язык говяжий - 450, кролик - 350, индейка - 190.
Тушка/ руб.: курица - 92, кролик - 720, индейка - 1500.

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ (килограмм/руб.):
творог - 110; (литр/ руб.)



торговый центр

СЕМЕЙНЫЙ

молоко - 30, сметана - 150, сливки - 300.

ОВОЩИ - ФРУКТЫ - ЗЕЛЕНЬ (килограмм/руб.):

картофель - 16, свекла - 25, лук репчатый - 25, морковь - 30, капуста - 25, капуста пекинская - 60, капуста цветная - 90, огурцы - 85, помидоры - 105, перец - 180, шампиньоны - 180, яблоки - 40, бананы - 50, лимоны - 65, апельсины - 55, виноград - 130, киви -

100, хурма - 200, мандарины - 100. **Пучок/руб.:** лук - 25, укроп - 15, петрушка - 15, салат - 35, щавель - 30, базилик - 60. **А также,** масло растительное - 68, яйца - 24, мед 3-литровая банка - 900 руб.

ЦВЕТЫ (штука/ руб.):

гвоздики - 30, розы местная - 60, импорт - 90, хризантемы ветка - 80, одноголовая - 90, букет лилий - 250.

Не является публичной офертой. Реклама